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LA INTERVIUL SAPTAMÎNli, 
Remus CÎMPEANU, 
FOTBALISTUL IN ACTIVITATE 
CU CEL MAI MARE NUMĂR 
BE PREZENȚE ÎN DIVIZIA A

Minutul 56 a! meciului Dinamo — F. C. Constanța. 
Tănase centrează din plină viteză, foarte puternic- pe jos, 
Constantinescu nu reușește să intercepteze mingea, care 
este reluată de Lică (absent din imaginile de mai sus). Por­
tarul dinamovist reușește o întoarcere spectaculoasă, respin-

gînd printr-un reflex cu piciorul, dar numai pină la Mărcu- 
lescu, care șutează pe sus și înscrie-

Bucuria constănțenilor este legitimă și... meritată. Ei 
au realizat una din surprizele etapei, ca și Rapid la Bacău 
sau C.S.M. Reșița in fața Stelei, la București.

Foto : P. ROMOȘAN



REMUS CÎMPEANU este liderul incontestabil al divizionarilor noștri A. 
O evidență minuțioasă ne spune că pină în etapa inaugurală a campiona­
tului actual, el parcursese nici mai mult, nici mai puțin decît 300 de me­
ciuri, cifră rotundă și frumoasă, care îl plasează pe locul trei într-un cla­
sament intern absolut Reprezintă, cu alte cuvinte, un sumum de experiență 
și înțelepciune, cărunțeala prematură vrînd parcă să confirme calitatea sa 
de ..veteran". In schimb, este zvelt, fibros, vioi, demonstrație certă a puterii 
nealterate cu care recent, a pășit în al treisprezecelea campionat al său. 
Acum, cînd întrecerea internă a pășit în ediția a 56-a, l-am „chemat", în 
această pagină pe Cîmpeanu, cel mai autorizat purtător al ghetelor cu 
crampoane dintr-un pluton masiv de 198 de fotbaliști. Cu 301 meciuri la 
activ pe prima scenă a fotbalului nostru, Remus Cimpeanu care a evoluat 
toată viața sub culorile aceleiași echipe a încetat să fie doar jucătorul lui 
„U" Cluj. Intr-un fel, el este și jucătorul campionatului național.

— Iți amintești, acum cind ser­
bezi un jubileu și o nouă partici­
pare in lupta divizionarelor A, de 
debutul dumitalc in prima divi­
zie ?

— Martor activ la atîtea cam­
pionate, cum consideri că a evo­
luat fotbalul nostru într-un de­
ceniu și mai bine ?

— Perfect. Era în prima etapă a edi­
ției 1960—1961. ,,U“ juca la Hunedoara, 
cu Corvinul Eu venisem de la „Clu- 
jeam<“. din B, recomandat călduros de 
Ștefan Covaci, antrenorul meu. Dr. Io­
nele, medicul Universității, mă văzuse 
de multe ori și pusese și el o vorbă 
bună Ir, fine, în acel meci, Șepci și 
Mircea Luca mă titularizaseră pe postul 
de fundaș stingă, pe mine, fostul ata­
cant și miilocaș care, în mod obiectiv, 
nu putea elimina din formație pe un 
Mateianu, Gane, Suciu, Emil Petru sau 
Octavian Popescu. Nu a fost prea fru­
mos debutul meu. Am pierdut cu 2—0, 
al doilea gol producîndu-se după o gre­
șeală ce mi-a aparținut i am dat o pasă 
la stoper, Balint a interceptat și a mar­
cat. După meci, nu m-a bruscat nimeni 
cu vorba. Andrei Șepci mi-a spus doar 
atît i „In viața ta să nu mai pasezi de 
la margine, fundașului central. Nici mă­
car la aruncările de la tușă. Este o gre­
șeală capitală". Așa am învățat pentru 
totdeauna acest adevăr și tot așa am 
învățat să cîntăresc marele avantaj de 
a avea un antrenor cu tact, cu simț 
pedagogic. Dacă m-ar fi bruftuluit a- 
tunci, la debutul meu nefericit, poate 
că numărul de prezențe în divizie mi 
s-ar fi scris cu o singură cifră.

— Cum se poate lansa, cum se 
poate menține și cura se poate 
plafona un jucător, în p.imul 
eșalon ?

— Dacă convenim că prima jumătate 
a acestei perioade reprezintă ,.ieci“ și 
restul înseamnă „azi“, lucrurile stau, 
cam așa : ieți erau preluate teorii de 
aiurea și adaptate rigid, șablonard, în, 
fotbalul nostru. Predomina atunci ten­
dința de a se cultiva pregătirea fizică 
în detrimentul tehnicii, se planta sche­
matic așezarea 1—4—2—4, în general se 
juca „la rupere", manieră care îți asi­
gura succesul acasă, deplasările refu- 
zîndu-ți aprioric iluzia punctelor. De 
aceea, Dinamo și Steaua, echipe mai 
bine dotate tehnic, singurele care pu­
teau acumula ceva „afară", izbucneau 
din capul locului în fruntea clasamen­
tului, disputîndu-și în exclusivitate în- 
tîietatea. Tot de aceea, palmaresul echi­
pei naționale era excelent pe „23 Au­
gust", dar dezolant în meciurile în care 
alții erau gazde. Ulterior, fotbalul nos­
tru, s-a îndreptat, din fericire, spre cote 
mai realiste. S-a aruncat stilul imitativ, 
șablonizat, ca o jucărie stricată, a în­
ceput să se dea credit însușirilor speci­
fice ale fotbalistului român.' Azi pre­
cumpănește tehnica și mentalitatea sa­
lutară că sistemul de joc trebuie adap­
tat Ia posibilitățile concrete ale jucă­
torilor. Fructul acestei concepții se o- 
glindește în rezultatele strălucite inter­
ne și marcante pe plan internațional ale 
echipei U.T.A., la un moment dat, și 
desigur, în performanțele fără prece­
dent ale reprezentativei. Dacă ar fi să 
răspund la această întrebare din punc­
tul de vedere strict al jucătorului, a-

de-a lungul campionatelor, dar am ră­
mas cu un palmares destul de palid. 
Ambianța echipei noastre rămîne însă 
memorabilă. Să nu se supere nimeni, 
dar Ia noi, argoul se aude doar cînd 
unii băieți se întorc de la loturi și bine­
înțeles că sucombă repede, pe un teren 
neprielnic. La noi a rămas o puritate 
de sentimente și o tradițională camara­
derie, reflectate poate și de faptul că 
în 23 de ani de existență, la echipă 
s-au perindat zeci de antrenori, dar au 
rămas doar trei căpitani de echipă i 
dr. Mircea Luca, dr. Traian Georgescu 
și Remus Cimpeanu.

— Juristul. am adăuga noi. 
Dumneata, jucător în activitate, 
cumulezi și funcția oficială de se­
cretar al secției de fotbal. Este o 
postură inedită în fotbalul nos­
tru. Ce viziune nouă ți-a deschis 
această conjunctură asupra feno­
menului fotbalistic?

— Lansarea presupune calități, un ni­
vel minim ce trebuie ulterior confir­
mat Pe fondul lor, mal este nevoie de 
șansă. Rolul întîmplării operează enor i 
în viața unui jucător de fotbal. Eu, de 
pildă, am fost titularizat în momentul 
cînd fundașul Costin accidentîndu-se, 
devenise indisponibil. Contează decisiv 
și vîrsta debutantului. Număram 21 de 
ani în vremea aceea, eram copt, cu alte 
cuvinte, mă puteam mobiliza moral, pu­
team para eventuale lovituri, Inspiram 
și încredere pe de altă parte. Dacă un 
junior, de exemplu, ar fi făcut la debut 
gafa pe care am săvîrșit-o eu, ar fi fost 
probabil sacrificat, retrogradat iarăși 
în masa anonimă, din frica de a nu re­
cidiva. sub scutul unor formule menite 
să mulțumească toată lumea; „Lăsați-1 
să mai crească, e totuși de perspectivă, 
îl mai încercăm în retur etc." Ca să te 
menții în prima divizie este necesară o 
încredere reciprocă durabilă între jucă­
tor și antrenor. Și, mai ales, o perma­
nentă nemulțumire de tine însuți. Tot 
timpul trebuie să te străduiești să mal 
înveți cîte ceva, nu numai de la antre­
nori, cl mi-aș permite să spun, nu în 
ultimul rînd de la ceilalți 10 coechipieri 
șl 11 adversari. M-ați Întrebat de plafo­
nare, de dispariția din prima scenă. Ea 
survine de obicei, cînd mediul în care 
trăiește jucătorul nu este propice. Eu, 
sînt convins, datorez longevitatea, fami­
liei, oaza mea de liniște, de relaxare, 
după zbuciumul din teren.

„CAMPIONATUL ACESTA VA fl 
MAI ASPRU BECII ORICABE ALTUI!“
• UN ANTRENOR CU TACT, CU SIMȚ PEDAGOGIC — UN MARE 

AVANTAJ, MAI ALES LA DEBUT.
• IN ULTIMA VREME, FOTBALUL NOSTRU S-A iNDREPTAT SPRE 

COTE MAI REALISTE.
• LA „Uu A RĂMAS O PURITATE DE SENTIMENTE Șl O TRADIȚIONALA 

CAMARADERIE.
• „CIND VOI LAȘA DEFINITIV GHETELE" ?...... ȘTIU EU ? LA TESTELE
FIZICO-MEDICALE MÂ CLASEZ ÎNCĂ PRIMUL".

— S-ar putea să forțez niște • uși des­
chise cu afirmațiile pe caret le voi» face, 
dar ele au autenticitatea unei experiențe 
proprii. îmi este absolut clar, că o eobi- 
pă fără conducere poate avea, totuși <o 
comportare mediocri. Cu o oonducere 
dezbinată, însă, eșecul este • iminent. In­
vers, aceeași echipă cu o conducere iuni- 
tară se plasează la polul ■ .pozitiv .-al. per- 
forEQanței. Este cazul să apreciez > public 
rolul substanțial al voluntarilor care 
ajută o secție de fotbal, aport <pe caret-1 
ignoram complet cînd eram numai .un 
simplu jucător. Iar faptul că un secre­
tar ca mine provine dintr-.un fotbalist, 
înseamnă un mare avantaj pentru >am- 
bele părți. Cunosc problemele în amă­
nunțime și în intimitatea lor. Mă veți 
întreba desigur dacă sînt mai întîi func­
ționar și pe urmă fotbalist, sau vice­
versa ? Vă voi răspunde că ambele ^si­
tuații" pot exista simultan, după cum 
un fotbalist, dacă . știe să-și drămuiască 
bine timpul liber, poate face cu succes 
studii superioare. De altfel, activitatea 
extrafotbalistică, intelectuală sau fizică, 
sub forma unui sport complementar, 
este nu numai posibilă dar chiar indi­
cată pentru noi j îți echilibrează psihi­
cul, îți menține prospețimea. Altmin­
teri, survine o stare de lîncezeală, în 
care s-au împotmolit, din păcate, mulți 
fotbaliști. Iar acum, pot intui o între­
bare obligatorie : cînd voi lăsa definitiv 
ghetele pentru a apuca, definitiv stiloul? 
Știu eu ? La testele fizico-medicale mă 
clasez încă primul. Mă și jenez, ca nu 
cumva băieții cei mai tineri să-și în­
chipuie că sînt un inepuizabil, unul de 
neînlocuit. Acest lucru îmi întreține 
totuși orgoliul, că atunci cînd voi pleca 
din echipă, nu o voi face cu capul între 
umeri, ca un abandonat. Formația noas­
tră se primenește, s-a început o acțiune 
clară de întinerire. îmi dau seama că 
eu sînt menținut în primul rînd, pentru 
a perpetua și transmite celor noi, spi­
ritul frumos al lui „U“. Sînt, poate, un 
liant moral, un port-drapel în alb și 
negru. Sau, altfel spus, sînt ca o cloșcă 
care trebuie să aibă grijă de puii ei. 
Cînd îmi voi termina rolul, o să mi se 
ia, desigur, din mînă, bățul de ștafetă, 
pentru a-1 da altuia, sper, foarte tînăr 
și foarte capabil.

— Am intrat, iată, în al 56-lea 
campionat. Il poți prefigura ?

— Pregătirile lui. făcute de noi și de 
alții, după cum mi-am dat seama, au 
fost masive, responsabile. întrevăd o 
luptă dură, de o asprime fără prece­
dent. Las la o parte mirajul podiumu­
lui de premiere. Mă gîndesc, mai întîi, 
că proporția echipelor retrogradabile va 
fi considerabil mai mare : de la 1/8, 
la 1/6.

— Ai doi băieți. Ai dori să facă 
fotbal de performanță ?

g-

t

tunci vă voi spune că pe altarul per­
formanței sacrificiile sînt astăzi mai 
mari decît au fost ieri.

— Ce reprezintă „U" Cluj în 
contextul fot ilului românesc ?

— Ceea ce reprezintă un student in­

tr-o sferă mai largă, eterogenă, de ti­
neri de seama lui. Puțină poezie, pu­
țină boemie, ambiție oscilantă, o dis­
tincție naturală, puțină imaturitate așa 
cum un student nu poate fi la fel de 
aspru, de călit, de înverșunat ca un tî- 
năr care lucrează la strung de pildă. De 
aceea noi am făcut „figuri" excelente

— De ce nu ? As fi îneîntat și am 
impresia că cel puțin unul din ei, va 
ajunge fotbalist. Aud în stînga și în 
dreapta că foarte mulți performeri sînt 
deciși s.ă se opună ascensiunii sportive 
a odraslelor lor. Nu înțeleg de ce. îi 
deplîng, în orice caz, pentru că acești 
oameni își neagă propria lor tinerețe.
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r> LA MULȚI ANI, LERE- 
WEB I „La 23 iulie, Iosif Lere- 
teț a împlinit 40 de ani. Am 
încercat în fel și chip să-i 
aflăm adresa de Ia Timișoaraj 
pentru a-I felicita din timp șl 
a-1 aduce mulțumiri pentru 
^momentele de îneîntare fotba­
listică pe care ni Ie-a prilejuit 
« perioada cînd a jucat la 

<1^ nu am reușit. Și* 
ca atîta căutare, iată că am 
pierdut termenul. De aceea vă 
rugăm, cu toate că sîntem în

întîrzicre, să ne ajutați fie 
comunicindu-ne adresa Iui, fie 
publieînd In revista „Fotbal" 
urările noastre de sănătate și 
fericire pe care i Ie adresăm 
cu această ocazie". Semnează, 
„în numele grupului de tineri 
susținători de la tribuna a 
n-a, ai echipei U.T.A.", Petru 
Crișan.

— Ne-am interesat și iată 
adresa lui Lereter, acum ingi­
ner la Trustul de construcții 
montaj din Timișoara : bd. 
Mihai Viteazul nr. 13, ap. 2.

'• SCRISOAREA SÂPTAMI- 
NII. ^Subsemnatul A. Stănes- 
cu, domiciliat în Cluj, str. 
Băița. nr. 2, Bl. K4, vă aduc 
Ia cunoștință o «curiozitate» a 
programului Diviziei B, seria 
a IlI-a. Din lectura lui reiese 
că nu au fost adoptate cele 
mai indicate soluții, unele e- 
chipe fiind dezavantajate da­
torită programării, motiv care 
le creează dificultăți financiare. 
Este vorba de echipele Arieșul 
Turda și Industria sîrmei Cîm- 
pia Turzii. Astfel, se știe că 
de Ia Turda la Cîmpia Turzii 
sînt 20 km, dar cum noul sta­

dion din Turda se află în co­
muna Poiana, distanța se re­
duce la 8 km. Cu toate astea 
și Arieșul și Industria sîrmei 
sint programate să joace îm­
preună în 14 etape : de șapte 
ori ambele evoluează acasă 
(etapele 1, 4, 7, 8, 10, 14, 17) 
de șapte ori, împreună, în 
deplasare (etapele 2, 3, 6, 9, 12, 
15, 16). Doar în două cazuri 
(etapele 5 și II) joacă una 
acasă și cealaltă în deplasare, 
etapa a 13-a programînd, nor­
mal, partida dintre ele. Nor­
mal era, datorită distanței 
foarte mici, ca atunci cînd 
una era acasă, cealaltă să 
joace în deplasare. Acum, cînd 
programul a fost dat publici­
tății, desigur este greu să se 
rectifice sau să se reprogra- 
meze jocurile, dar soluții 
există. De pildă, F.R.F. ar pu­
tea interveni ca meciurile să 
se joace in cuplaj, cînd Ia 
Turda (Poiana), cînd'Ia Cîm­
pia Turzii; sau. una din echipe 
să joace sîmbăta. Mă surprin­
de faptul că F.R. Fotbal, care 
dispune de buni tehnicieni 
pentru alcătuirea programe­
lor, n-a ținut seama de situa­
ția celor două echipe. De ase­

menea, nu trebuia să uite că 
în ambele orașe există și for­
mații de Divizia t (Cimentul 
la Turda, Arieșul la Cîmpia 
Turzii), ceea ce «împarte» și 
mai mult spectatorii".

9 CINE ESTE ION NICO­
LAE ? „Mă numesc Tom a Nă- 
nescu și sînt din comuna Tis- 
mana, județul Gorj. Doresc ca 
prin intermediul rubricii dv. 
să aflu răspunsul la trei în­
trebări".

— Cu plăcere ? S-o auzim 
pe prima !

„Vreau toate datele despre 
fotbalistul Ion Nicolae, fost Ia 
Azotul Slobozia, actualmente 
la Dinamo București ?"

— S-a născut la 14 octom­
brie 1953 în comuna Dragoș 
Vodă, jud. Ialomița. A debu­
tat în 1969 la echipa Victoria, 
din comuna sa. la 31 martie 
1970 a trecut la Azotul Slo­
bozia. iar de la 1 august 1973 
la Dinamo București.

„De ce a renunțat Valentin 
Stănescu la serviciile lui Ră- 
ducanu ?"

— N-ați citit în ziare ? Rădu- 
canu nu s-a prezentat la timp 
la antrenamentele lotului, așa 
cum i se comunicase, și a fost 
sancționat.

„Și a treia întrebare : unde 
s-a născut Cavai, portarul lui 
Dinamo ?"

— în comuna Folia, județul 
Timiș, la 1 ianuarie 1951.

© Emil Bolohan, Ștefan 
Maierean, Octavian Tiron — 
Gura Humorului : Pîrcălab a 
evoluat peste hotare numai la 
echipa franceză Nîmes Olym- 
pique © Horia Grindeanu — 
str. P. Francisc 10 A, Constan­
ța, oferă colecția revistei „Fot­
bal" de la nr. 1 la 200 ®
D. Neacșu Pitești : 1. Nu noi 
sîntem cei ce aprobăm (sau 
respingem) denumirile echi­
pelor: 2. O dată cu finala Cu­
pei României, F.R. Fotbal a

înmînat și premiile campiona­
tului 1972—1973. Datorită exa­
menelor, Oblemenco, golgete- 
rul campionatului, nu s-a 
putut prezenta să-și primeas­
că premiul. El îi va fi înmî­
nat de un delegat al federației, 
chiar azi, la Craiova, cu pri­
lejul meciului Universitatea — 
Steagul roșu Brașov ; 3. Cre­
dem că nr. 37G al revistei 
„Fotbal" v-a mulțumit : ați
găsit acolo tot ceea ce vă in­
teresa privind noile divizionare 
B © Radu Munteanu — Bucu­
rești ! Iată rezultatele înregis­
trate în semifinalele C.C.E., 
ediția 1958—1959: Real Madrid 
a întrecut pe Atletico Madrid 
după trei meciuri (2—1, 0—1, 
2—1). iar Reims a eliminat pe 
Young Boys Berna (0—1, 3—0) 
• Nicolae Woltz, comuna 
Corbeni, județul Argeș, dorește 
să corespondeze cu toți sus­
ținătorii echipei Steaua care 
vor să-i scrie • Dumitru I. 
Gheo’-ghe, satul Traian, co­
muna Zănești, jud. Neamț î 
Vă mulțumim pentru frumoa­
sele aprecieri la adresa revis­
tei noastre. Nu mai publicăm 
însă careuri de cuvinte încru­
cișate de vreo 3 ani.
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ÎN ÎNTÎMPINAREA MARII NOASTRE •
SĂRBĂTORI NAȚIONALE •

INTiSĂ ACTIVITATE ;
CREATOARE PE ÎNTREG :
CUPRINSUL TĂRII-»

Ne aflăm în pragul ultimei săptămîni dinaintea marii 
sărbători a poporului nostru, aniversarea insurecției na­
ționale antifasciste armate, care — potrivit tradiției — este 
Snlîmpinată și în acest an printr-o intensă activitate crea­
toare, prin importante realizări în toate domeniile econo­
miei și vieții sociale.

Vasta întrecere socialistă, declanșată pe cuprinsul în­
tregii țări în cinstea zilei de 23 August, se desfășoară sub 
semnul înfăptuirii istoricelor hotărjri ale Congresului al 
X-lea și Conferinței Naționale a P.C.R., ale plenarelor 
Comitetului Central al partidului ce au avut loc ulterior, 
sub semnul îndeplinirii cincinalului înainte de termen. în­
treprinderile industriale, șantierele de construcții, unitățile 
de transporturi cunosc în aceste zile premergătoare ani­
versării o atmosferă de puternică efervescență, de elan 

4^ și însuflețire în activitatea tuturor muncitorilor, tehnicie- 
nilor și inginerilor îndreptată spre realizarea integrală a 
planului pe 1973 — an hotărîtor pentru marele obiectiv ce 
ni l-am propus, de a îndeplini cincinalul cu șase luni mai 
devreme — și a angajamentelor asumate în întrecerea so­
cialistă, precum și spre pregătirea temeinică a condițiilor 
necesare bunei desfășurări a producției în anul viitor. Co­

lectivele de muncă din toate aceste unități economice sînt 
preocupate, astfel, să se prezinte în ziua marii noastre 
sărbători naționale cu bilanțuri cit mai bogate în realizări, 
ațît în ceea ce privește depășirea prevederilor cantitative, 
cît și în atingerea unor indici calitativi superiori ai pro­
ducției.

De o mare importanță pentru finalizarea eforturilor în­
tregului popor de a îndeplini cît mai curînd prevederile 
cincinalului este îndeosebi grăbirea ritmului activității 
de pe șantierele de construcție, acolo unde se hotărăște 
soarta viitoarelor uzine și fabrici producătoare de bunuri 
materiale, șantiere care traversează în lunile august și sep­
tembrie o perioadă de vîrf, foarte favorabilă lucrului.

In acest sens, secretarul general al partidului, tovarășul 
NICOL AE CEAUȘESCU a adresat constructorilor de pe 
șantiere, muncitorilor din industria construcțiilor de mașini 
și din industria materialelor de construcții chemarea de 
a-și concentra eforturile în perioada ce urmează spre re­
cuperarea restanțelor și realizarea integrală a planului de 
investiții și de producție, de a participa cu toate forțele 
la îndeplinirea angajamentului național de înfăptuire a cin 
cinalului înainte de termen.

Această însuflețitoare chemare — care constituie o ex­
presie elocventă a preocupării stăruitoare a conducerii par­
tidului pentru înfăptuirea hotărîrilor Congresului al X-lea 
și Conferinței Naționale a P.C.R. și, totodată, un puternic 
îndemn pentru îndeplinirea la toate prevederile sale a pro­
gramului de investiții din acest an — a găsit un profund 
ecou în rindurile constructorilor, ale producătorilor de ma­
teriale de construcții și de utilaje, ale tuturor celor răs­
punzători de bunul mers al lucrărilor de investiții (bene­
ficiari, constructori și furnizori), a determinat o puternică 
emulație pe tcate șantierele pentru obținerea unor ritmuri 
înalte de execuție.

Un răspuns însuflețitor la această chemare a secretarului 
general al partidului l-au dat salariații Trustului de cons­
trucții industriale — București, din cadrul Ministerului 
Construcțiilor Industriale, care au hotărît ca în zilele de 
23 și 24 august să lucreze normal, cu eficiență sporită, 
pentru recuperarea rămînerilor în urmă. Acestei inițiative 
patriotice a constructorilor bucureșteni — căreia, în agri­
cultură, îi corespund duminicile muncite fără preget de 
mecanizatori și ceilalți lucrători ai ogoarelor pentru strîn- 
gerea la timp și depozitarea în cele mai bune condiții a 
recoltei — i s-au alăturat numeroase alte colective de 
muncă din întreprinderile de ccstrucții și montaj.

Lăudabila decizie a constructorilor îmbogățește, astfel, 
prin adînca ei semnificație, cronica marii întreceri socialiste 
consacrată apropiatei aniversări a insurecției naționale anti­
fasciste armate, constituind o nouă și elocventă mărturii a 
responsabilității pe care oamenii muncii, întregul popor o 

manifestă față de prezentul și viitorul patriei, o dovadă a 
hotărîrii sale de a face totul pentru accelerarea progresului 

economic și social al țării.

PREGĂTIREA ECHIPEI NAȚIONALE, 
PERMANENT ÎN CENTRUL ATENȚIEI! 

9

Ca de obicei, săptămîna trecu­
tă, înainte de începerea noii 
ediții a campionatului Divi­

ziei A, numeroase comentarii apă­
rute în presă s-au ocupat de între­
cerea al cărei start s-a dat acum 
trei zile nu numai din punctul de 
vedere strict competițional, ci și 
dintr-unul mult mai general, al aș­
teptărilor față de noul campionat, 
al imperativelor sale în raport cu 
fotbalul nostru, în general.

Și, într-un consens unanim, co­
mentariile de avancronică a noului 
sezon, au scos în relief că dincolo 
de rivalitățile de club, dincolo de 
lupta pentru puncte și pentru un 
loc cît mai bun în clasament, a- 
ceastă a 56-a ediție a Diviziei A 
ne interesează pe toți mai întîi ca 
platformă de pregătire a selecțio- 
nabililor. ca suport pentru echipa 
națională, chemată la 26 septembrie 
să susțină meciul decisiv pentru 
calificarea în turneul final al C.M., 
cu echipa R.D. Germane, în clepla- 
sare, la Leipzig.

Este, desigur, prematur să tra­
gem concluzii după o singură eta­
pă, în această privință. Etapa de 
azi și cea de duminică vor fi, însă, 
in mod sigur, de natură a permite 
unele prime constatări mai bine 
fundamentate mai ales că, din cite 
sîntem informați, F.R.F. a organi­
zat un riguros sistem de urmărire 
a comportării jucătorilor suscepti­
bili de a face parte din echipa ță­
rii, nu numai prin rețeaua sa de 
observatori" federali la meciuri ci și 
prin urmărirea antrenamentelor de 
la club în timpul săptăminii.

Ieri dimineață, de exemplu, do­
rind să discutăm cu Valentin Stă- 
nescu și căutîndu-1 la biroul său 
de la F.R.F. am aflat că responsa­
bilul tehnic al „tricolorilor" este pe 
teren, la clubul Dinamo, unde are 
cinci selecționabili. Secundul său, 
Robert Cosmoc. urmărește echipele 
Universitatea Craiova și F.C. Con­
stanța. Cornel Drăgușin se ocupă 
de team-ul piteștean, Angelo Nicu- 
lescu de Steaua ș.a.m.d.

Mai trebuie relevat încă un as­
pect, acela al colaborării strînse cu 
antrenorii de club, care — înainte 
de startul în campionat — au fost 
convocați la sediul federației la o 
consfătuire al cărei scop a fost toc­

mai discutarea celor mai bune mo­
dalități de lucru în colaborare, pen­
tru ca la data meciului cu R.D.G. 
jucătorii să se prezinte cit mai bine 
pregătiți, perfect valizi, în forma 
sportivă cea mai înaltă. In această 
acțiune, în aceste eforturi conjuga­
te sînt. bineînțeles, cuprinși și me­
dicii echipelor, al căror aport poate 
și trebuie să fie de prim ordin.

A sa cum se știe din informa­
țiile apărute îp presă, la în­
ceputul săptămînii trecute a 

avut loc și o ședință a Biroului fe­
deral, în cadrul căreia au fost 
discutate învățăminte și concluzii 
după turneul de pregătire din 
Franța.

Cu acest prilej s-a subliniat utili­
tatea acestui turneu (ca și a sta­
giului de pregătire de la Poiana, 
care l-a precedat) pentru aducerea 
în formă a jucătorilor. Și, într-ade- 
văr, evoluția din prima etapă a 
unor selecționabili ca Dumitru, Du- 
mitrache, Dudu Georgescu, Troi 
(pentru a da numai cîteva exemple) 
a fost convingătoare în acest sens.

Biroul federal a reținut însă și o 
altă idee, aceea că — indiferent de 
caracterul de pregătire al său — 
turneul în Franța s-a încheiat cu 
rezultate nesatisfăcătoare, că înfrîn- 
gerea cu 3—0 suferită la Lens este 
de natură a da de gindit, atît în 
privința felului cum jucătorii au 
înțeles să abordeze jocul respectiv 
cît si în raport cu obiectivele ge­
nerale de instruire.

Se impune o clarificare a obiec­
tivelor de instruire a echipei națio­
nale, o limpezire a ideii saie de 
joc. S-a cerut antrenorilor Valentin 
Stănescu si Robert Cosmoc să fie 
mult mai exacți și mai deciși în 
această direcție, să-și formuleze un 
punct de vedere mai clar în pri­
vința concepției "de joc și aceasta 
Să fie aplicată și verificată în me­
ciul programat de azi într-o săptă- 
mînă. în Berlinul occidental, cu e- 
chipa de primă ligă Hertha. O a 
doua acțiune importantă a lotului 
va fi cea de la 5 septembrie, cînd 
este prevăzută o deplasare în Iugo­
slavia pentru un joc de verificare, 
probabil cu Vojvodina, la Novisad. 
(Este păcat că pentru data respec­
tivă nu s-a putut contracta un joc 
cu o echipă națională, în deplasa­
re, formulă de pregătire mult mai 
bună, care ar fi solicitat desigur 
mai mult pe selecționabilii noștri 
decit o poate face un amical de 
mijloc de săptămîna cu o echipă 
de club).

La această oră, lotul este cel 
cunoscut Nu s-au făcut (și 
nici n-ar fi recomandabil să 

se procedeze altfel) restructurări 
față de efectivul cu care s-a mers 
în Franța. în orice caz, este cert 
că la proxima convocare (duminică 
seara) pentru verificarea cu Hertha, 
nu vor fi prezenți Dumitrache și 
Marcu, amîndoi indisponibili. Vor 
fi chemați însă doi jucători dintre 
cei care n-au participat la turneu 

(Iordănescu, restabilit, și portarul 
Răducanu) dar care nu reprezintă, 1 
evident nume noi. Singurul nou ve­
nit va fi mijlocașul Bcldeanu, ac­
tuala compoziție a lotului simțind 
intr-adevăr, nevoia unui om în plus 
pentru acest compartiment. In ceea 
ce privește apărarea, după părerea 
noastră, există unele incertitudini. 
Ele decurg din faptul că situația 
luj Sameș nu este clarificată încă, 
precum și din lipsa unor soluții si­
gure pentru postul de fundaș stin­
gă, și mai ales acum cînd, la Di­
namo, Deleanu a jucat duminică 
pe partea dreaptă.

In orice caz, observațiile asupra 
jucătorilor vor continua și în etapa 
de azi, după care miine va fi defi­
nitivat un lot de 16 jucători care 
vor face luni deplasarea în Berli­
nul occidental.

Ni se pare necesar să ne refe­
rim, din nou, la chestiunea 
integrității fizice a jucători­

lor selecționabili. Iată că doi ata- 
canți, Marcu și Dumitrache, nu pot 
lua parte la pregătiri alături de 
ceilalți colegi de lot. Trebuie avută 
grijă maximă (și în acest sens ob­
servatorii federali, arbitrii meciuri­
lor au îndatoriri bine conturate) ca 
lotul r<z'ezentativ să nu se găseas­
că în fața altor dificultăți de acest 
gen.

Așa cum mai scriam, meciul de 
la 26 septembrie prezintă o impor­
tanță cu totul deosebită pentru vii­
toarea dezvoltare a fotbalului nos­
tru. Să nu uităm că prezența la

„El Mundial" a echipei României 
a contat în alcătuirea grupelor pre­
liminare actuale, în sensul că re­
prezentativa noastră a fost conside­
rată cap de serie. Or, repetarea 
performanței de a ne califica în 
turneul final al C.M. din 1974 ne-ar 
menține, în continuare, acest „pri­
vilegiu" recunoscut de F.I.F.A., 
ereindu-.se astfel premise pentru 
noi succese. în continuare.

Iată de. ce ne alăturăm părerilor 
că pentru calificarea echipei Româ­
niei nu trebuie precupețit nici un 
efort, nici un sacrificiu nu este 
prea mare.

Radu URZ1CEANU

SUBLINIERI
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Frînă energică 
abaterilor de la disciplină! 
Dacă s-ar putea spune că noul campionat de 

fotbal al primei divizii a debutat, în general, 
sub auspicii favorabile, care ne fac să sperăm 
într-o desfășurare a lui la un nivel superior 
celui din ediția trecută, din punct de vedere 
al aspectului disciplinar etapa inaugurală a 

lăsat, insă, în bună măsură, de dorit.
Desigur, nu toate meciurile disputate duminică ne-au o- 

ferit, în acest sens, motive de reproș. Au fost și partide ca­
racterizate de un pronunțat spirit de sportivitate, pe par­
cursul cărora jucătorii, antrenorii și spectatorii nu s-ou a- 
bătut de la regulile fair-playului. Un exemplu bun in a- 
ceastă privință l-a constituit întîlnirea de la Pitești, dintre 
echipele F.C. Argeș și Universitatea Cluj, care, deși a avut 
pînă in final o desfășurare pe „muchie de cuțit" (gazdele 

nereușind să obțină un avantaj mai consistent, pentru a 
scăpa de emoții), nu a creat arbitrului Aurel Bentu nici un 
fel de probleme de ordin disciplinar (excepție făcind, oare­
cum, cele cîteva atacuri cam tari ale fundașului piteștean 
Ivan asupra lui Uifăleanu). De apreciat, tot la acest meci, 
si atitudinea corectă a publicului local, care a confirmat 
încăodată că a meritat „Trofeul Petschovschi" acordat de 
ziarul „Sportul" pentru comportarea avută în timpul parti­
delor disputate la Pitești in campionatul trecut.

Cu regret, însă, în majoritata meciurilor etapei de debut 
am fost nevoiți să consemnăm diferite abateri de la disci­
plina de joc, unele mai mărunte, dar altele deosebit de 
neplăcute, de reprobabile chiar, care impun condamnarea 
for cu vehemență.

Fără îndoială, este destul de trist ca încă din prima e- 
tapă să înregistrăm un număr atît de mare de avertismente 
(17), dictate de arbitri împotriva jucătorilor Tănăsescu, M. 
Sandu (Sportul studențesc), Romilă II (Politehnica lași), Ma­
ier (Politehnica Timișoara), Caniaro și Grigore (A.S.A. Tg. 
Mureș), Sătmăreanu, Ciugarin, Dumitru (Steaua), Deselnicu, 
Țarălungă (Univ. Craiova), Stocker (jiul), Moldovan. Lucuța 
(Dinamo), Tănase (F.C. Constanța), Popovici (U.T.A.) și 
Zamfir (Petrolul). Dar și mai trist ni se pare faptul că după 
etapa inaugurală avem 4 jucători eliminați de pe teren - 
Bojin, Pîrvu (Politehnica Timișoara), Băloni (A.S.A. Tg. Mu­
reș) și Naghi (Jiul) - pentru lovire a adversarului.

Partida de la Timișoara, dintre Politehnica și A.S.A. Tg. 

Mureș a stabilit, din acest punct de vedere, un nedorit re­
cord (cu trei cartonașe galbene și tot atitea roții). Faptele 
cu totul regretabile petrecute pe terenul de joc al stadio­
nului timișorean — la care au luat parte activă și alți com- 
ponenți ai ambelor echipe, in afara celor eliminați sau 
avertizați de arbitrul Gh. Popovici — nu îți găsesc cu nimic 
justificarea, fiind străine nu numai regulamentului de joc, 
ci oricărui precept etic propriu unei întreceri sportive.

Deosebit de gravă ne-a apărut în aceste împrejurări 
comportarea antrenorului echipei din Tg. Mureș, Romeo Ca- 
tană. care — nu numai că nu a înțeles, așa cum era chiar 
obligat să o facă în virtutea calității sale, să-și potolească 
propriii jucători - dar s-a și alăturat (după cum ni se con­
firmă de la fața locului) protestelor și insultelor aduse de 
aceștia arbitrilor. Evident, o asemenea atitudine ar trebui 
să atragă chemarea respectivului în fața Colegiului de an­
trenori, care să-i discute comportarea.

Intrucit ne aflăm chiar la începutul unei noi ediții de 
campionat, aceste abdicări de la disciplină ne produc, pe 
bună dreptate, motive de îngrijorare. De aceea, consideram 
că și analiza pe. care Comisia de disciplină a F.R.F. o va 
face in legătură cu abaterile menționate va trebui sa t>e 
cît mai exigentă, iar măsurile ce se vor lua cît mai exem­
plare, pentru a evita în viitor repetarea unor asemenea 
triste situații pe terenurile noastre de fotbal.

Constantin FIRĂNESCU
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DINAMO - F.C. CONSTANȚA 1-1 (1-0) C.F.R. CLUJ - PETROLUL 2-1 (1-0) STEAUA - C.S.M. REȘIȚA 1-1 (1-0)

AU MARCAT: FI. Du mi trese® 
(mîn. 32); Mărculescu (min. 56).

STADIONUL. „23 August"-, noctur­
nă; teren bun; timp excelent; spec­
tatori — aproximativ 30 000.

DINAMO; Constantinescu 8 —
Deleanu 6, Dobrău 6, Dinu 7, Lu- 
cuță 6, — Sătmăreanu II 7 (min. 
46; Săloeanu 6), Nunweiller 6 —
D, Georgescu 8, Moldovan 7, Du- 
mitrache 9, Fl. Dumitrescu 6 (min. 
64 : Radu Pamfil 5).

F.C, CONSTANȚA: Ștefănescu 7 
— Jtircă 7, Antonescu 8, Bălosu 8, 
Nistor 7 — Vigu 8. Oprea 7 — Tă- 
nase 9. Mărculescu 7, Caraman 6 
(min. 78: Turcu), Lică 9.

ARBITRU i N. Hainea (Bîrlad), 
nota 8.

OASPEȚII AU PLECAT CU UN PUNCT MERITAT • 
Mai avansată cu pregătirea generală, echipa constănțeană a 
făcut la București un meci curajos, nesperiindu-se de faima 
adversarului © După un început foarte bun al oaspeților 
(Caraman, min. 6, trage în Constantinescu, ieșit), Dinamo e- 
chilibrează jocul și domină teritorial © In min. 32, Fl. Du­
mitrescu înscrie un gol mult contestat de oaspeți (în special 
de căpitanul echipei, Antonescu ; el respinsese mingea pe 
care arbitrul a apreciat-o că depășise linia de poartă) © 
F. C. Constanța are o replică puternică și imediată, dar nu 
obține decît două bare, la șuturile lui Mărculescu (min. 35 — 
de la 8 m) și Nistor (min. 44 — de la peste 25 ni) © în min. 
56, după ce Dumitrache reușește o spectaculoasă lovitură cu 
capul din plonjon, dar balonul lovește rădăcina barei (!)» 
oaspeții egalează : Tănase centrează, Lică reia, Constantines­
cu respinge greu, și Mărculescu înscrie ® Constănțenii s-au 
dovedit o formație redutabilă. (D. G.).

• CALIFICATIVUL JOCULUI : BUN.

• LA TINERET-REZERVE: 1—0 (1—0).

STEAGUL ROȘU - U.T.A. 2-0 (1-0)

ANGHELINI

AU MARCAT: Pescaru (min. 29), 
Cadar (min. 73).

STADIONUL TINERETULUI; teren 
foarte bun; timp frumos; specta­
tori — aproximativ 10 000.

STEAGUL ROȘU: Adamache 8 — 
Anghelini 8, Jenei 8, Olteanu 8, 
Rusu 8 — Ghergheli 8, Cadar 7 — 
Anghel 8, Pescaru 7, Mateescu 6 
(min. 60: Șerbănoiu 7), Gydrfi 8.

U.T.A : Iorgulescu 8 — Birău 6, 
Schepp’7. Pojoni 8 (min. 75: Puri- 
ma 6), Popovici 6 — Domide 6,
Ghiță 7, Broșovsehi 7 — Axente '6 
(min. 66: Munteanu 5). Kun 7, 
Trandafilon 7.

ARBITRU i Ion Cîmpeanu 
(Cluj), nota 9.

O VICTORIE MUNCITA • Jocul începe alert, gazdele 
fiind cele care dau tonul • Chiar în min. 5 o cursă speci­
fică lui Gydrfi se încheie cu o centrare pe jos și Cadar reia 
fulgerător, greșind de puțin ținta • Trei minute mai tîrziu, 
același Gydrfi, care nu poate fi stopat de Birău, centrează 
precis la Pescaru și acesta reia din întoarcere, dar iorgules­
cu, atent; reține • Urmează o perioadă de joc ceva mai e- 
chilibrată, cu acțiuni purtate mai mult la mijlocul terenului 
0 Gazdele preiau inițiativa și în min. 29 deschid scorul prin 
Pescaru care a reluat de la 8 m, imparabil, mingea centrată 
de Mateescu • Văzîndu-se conduși, arădenii atacă cu mai 
multă insistență • Jenei salvează din picioarele lui Kun, un 
gol ca și făcut • La reluare tot brașovenii conduc ostilită­
țile • După cîteva ocazii ratate pe rînd de Mateescu, Anghel 
și Șerbănoiu, în min. 73 Cadar punctează din nou, reluînd 
splendid cu capul din plonjon, mingea expediată de fundașul 
Anghelini. (Gh. N.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI î ACCEPTABIL.

• LA TINERET-REZERVE: 0—0.

SPORT CLUB BACAU - RAPID 1-3 (0-0)

DUMITRIU II

AU MARCAT: Băluță (min. 68); 
Dumitriu II (min. 72), Neagu (min 
88 și 90).

STADIONUL ;,23 August", teren 
bun, timp excelent, spectatori — 
circa 10 000.

S.C. BACAU: Ghiță 6 — Volmer 
5, Catargiu 7, Velicu 5, Comănescu 
6 — Hrițcu 5 (min. 41: Vătafu 6), 
Duțan 7 ( ’in. 78: Sinăuceanu) —
Pruteanu 5 Munteanu 5. Enescu 7, 
Băluță 5.

RAPID: Ioniță 8 — Pop 7, Ange- 
lescu 7, FI. Marin 8, Codrea 6 
(min. 78; Niță) — Rîșniță 8. Savu 7, 
M. Stelian 8 — Năsturescu 6. (min. 
72: Voicilă 6). Dumitriu II 8, Nea­
gu 8.

ARBITRU i Constantin Ghiță 
(Brașov), nota 8.

CU TREI DEBUTANȚI, VICTORIE FARA REPLICA • 
Multe absențe în ambele formații • Gazdele acuză mai mult 
aceste „goluri" și, în special, lipsa Iui Dembrovschi • Prima 
repriză e foarte slabă din toate punctele de vedere • Au 
fost, totuși, cîteva faze de poartă care se puteau solda cu 
goluri : Enescu (min. 9, 27 și 42), Dumitriu II (min. 34), Nea­
gu (min. 45) © După pauză, joc mai dinamic, mai specta­
culos, cu goluri • Primii înscriu băcăuanii, prin Băluță, după 
ce, însă, Munteanu centrase dintr-o evidentă poziție de of­
said, nesemnalizată de tușierul Iliescu @ Dumitriu II reface, 
însă, curînd egalitatea; iar oaspeții, cu Ioniță (foarte atent 
și sigur într-un final greu), cu Rîsniță (veritabil cărăuș) și 
un al treilea debutant în Divizia Â (Voicilă) vor obține, în 
ultimele două minute, pe două contraatacuri și două acțiuni 
inspirate ale lui Neagu, o victorie mai clară decît ar fi cre­
zut. (M.M.I.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI ; ACCEPTABIL.

• LA TINERET-REZERVE: 2—3 (1—0).

ADAM

AU MARCAT: Adam (min. 27 și 
90); Dobre (min. 46).

STADIONUL C.F.R.; teren bun; 
timp foarte frumos; spectatori — 
aproximativ 12 000.

C.F.Rj Gadja 7 — Lupu 8, Dra- 
gomir 6, Vișan 7; Catona 6 (min. 
62: Penzeș 7) — M. Breton 5, Cojo- 
caru 6 — Bucur 5 (min. 62: S. 
Bretan 5), Adam 9, Țegean 8, Pe­
trescu 8.

PETROLUL: Rămureanu 8 — Gru­
ber 6, Tudorie 6, Crîngașu 6, Ciupitu 
5 — Cozarec 7, Dineuță 7 — Cu- 
perman 6 (min. 81: Pisău), Dobre 
7, Pîrvu 5 (min. 46: Țaporea 5), 
Zamfir 6.

ARBITRU i Mircea Bică (Bucu 
rești), nota 8.

DEBUT CU SUSPANS, LA CLUJ • Ploieștenii încep bine, 
afișează o pregătire peste ceea ce se aștepta și conduc „osti­
litățile" mai bine de jumătate din prima repriză • Nu nu­
mai Cuperman sau Pîrvu șutează cu precizie, ci și oamenii 
din liniile dinapoi, ca de pildă, Cozarec, Dincuță și chiar 
Gruber • C.F.R. începe să se vadă de abia de prin minutul 
25 și deschide scorul, contra cursului meciului, în min. 27 
prin Adam £ Partida nu se ridică însă nici măcar la un 
nivel acceptabil, cele două formații fiind marcate de tracul 
debutului în noul campionat • Minutul 46 aduce egalitate pe 
tabela de marcaj (1—1), Dobre înscriind cu concursul apă­
rării clujene care aproape că nici nu se așezase în teren ® 
Mulțumiți de rezultat, ploieștenii încearcă totul pentru a 
pleca acasă cu un punct. Tactica (mingi aruncate în afara 
terenului etc.) se părea că va da rezultate, dar în ultimele 
secunde Adam fructifică o pasă inteligentă a lui Sorin Bre­
tan și 2—1. (M. T.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : SLAB.

• LA TINERET-REZERVE: 3—1 (3—0).

JIUL - UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-1 (1-1)

NIȚA

AU MARCAT: Oblemenco (min. 
27) ; Stoker (min. 38).

STADIONUL Jiul; teren bun; 
timp frumos; spectatori — aproxi­
mativ 10 000.

JIUL: ion Gabriel 8 — Nițu 8, 
Tonca 6, Stoker 7, Dodu 7 — Li- 
bardi 6 (min. 82: Cotormani), Naghi 
6 — Selimesi 5 (min. 64: G. Stan 
6), Roznai 7. Mulțescu 7, Stoian 6.

UNIVERSITATEA: Oprea 7 — Nl- 
culescu 7. Bădin 8, Deselnicu 8. 
Velea 8 — Strîmbeanu 7, Bălăci 8 
(min. 73: Berneanu 7) — Țarălungă 
8, Niță 9, Oblemenco 8, Bălan 7 
(min. 80: Pană).

ARBITRU i Gh. I.imona (Bucu­
rești, nota 10.

DOUA GOLURI SPECTACULOASE • Stadion arhiplin, 
„completat" cu o puternică galerie craioveană © Trei _ de- 
butanți între jucătorii din teren : Nițu, Selimesi (Jiul), Bălăci 
(Universitatea) ® Min. 3 și 5, Bălan este foarte aproape de 
gol • Impresionează travaliul lui Niță, dexteritatea lui Țară­
lungă și dezinvoltura lui Nițu ® Min. 28, Oblemenco se 
descurcă bine într-un duel cu doi adversari ; debarasat de ei, 
iși potrivește mingea pe piciorul stîng și urmează un șut 
de Ia 16 m care nu-i dă nici o șansă lui Ion Gabriel • 
Gazdele își îndîrjesc replica și peste 10 minute Stoker va 
egala cu o lovitură, de asemenea, violentă • Repriza a 
doua înseamnă o progresivă presiune petroșeneană, fără 
efect însă pe tabela de marcaj © Roznai va rata cea mai 
mare ocazie a partidei în min. 56, cînd, de la 14 m trage 
peste bară © Partidă în general nervoasă, cu trei cartonașe 
galbene (Deselnicu, Țarălungă și Stoker) și unul roșu : Naghi.

• CALIFICAȚIWL JOCULUI : BUN.

• LA TINERET-REZERVE: 2—3 (1—1).

F.C. ARGEȘ - „U“ CLUJ 1-0 (1-0)

PORAȚCHI

A MARCAT: Vlad (min. 38).
STADIONUL ,,1 Mai"; teren foar­

te bun; timp admirabil pentru Joc; 
spectatori — aproximativ 9000.

F.C. ARGEȘ: Ariciu 9 — Pigulea 
8. Barbu 9, Vlad 9, Ivan 7, — Mus- 
tățea 7, M. Popescu 7 — Troi 9, 
Dobrin 8, Roșu 6 (min. 73: Radu 
7), Jercan 5.

,,U“ CLUJ: Lăzăreanu 9 — Poraț- 
chi 9. Pexa 8, Matei 8, Cîmpeanu 
7 — Soo 6 (min. 60: Mureșan 7), 
Fanea 8. Hurloi - 9 — Uifăleanu 7 
Anca 6, Barbu 5.

ARBITRU 3 Aurel Bentu (Bucu­
rești), npta 9.

VICTORIE CU EMOȚII ÎN FINAL • Cele două echipe au 
oferit publicului piteștean un joc antrenant, plăcut de urmă­
rit, desfășurat într-o notă de perfectă sportivitate • Gazdele 
au avut, în cea mai mare parte a timpului de joc, superiori­
tatea teritorială, și-au creat numeroase ocazii de gol, dar nu 
au reușit să fructifice decît una dintre ele, în min. 38, prin 
căpitanul echipei, Vlad, care a reluat — cu capul — în poar­
ta adversă o centrare a lui Pigulea © Oaspeții — într-o for­
mație întinerită — au dat piteștenilor o replică dîrză, apă- 
rîndu-se destul de bine cînd situația o impunea (portarul Lă­
zăreanu a avut — uneori — intervenții strălucite) și contra- 
ațacînd periculos în min. 88 Mureșan a avut egalarea în 
picior, pe care a ratat-o pueril, încercînd să dribleze și pe 
portarul Ariciu. (C. F.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI ; BUN.

DUMITRU

AU MARCAT: Szabados (min. 33); 
Nestorovici (min. 90).

STADIONUL 5,23 August"; teren 
bun; timp frumos; spectatori — 
aproximativ 30 000.

STEAUA: Iordache 5 — Sătmă-
reanu 6, Smarandache 5. Ciugarin 
5. N. Ionescu 5 — Dumitru 8, Ră- 
ducanu 6, Ion Ion 7 — Pantea 6, 
Agud 7. Szabados 7.

C.S.M.: Ilieș 6 — Rednic 5. Geor- 
gevici 7, Kiss 6, Kafka 5 (min. 61: 
Olegeanu 5) — Pușcaș 7. Nestoro­
vici 7, Beldeanu 8 — Atodiresei 6, 
Căprioru 5 (min. 65: Roșea 5). Flo- 
rea 5.

ARBITRU I Em Păunescu 
(Vaslui), nota 6.

DOMINARE NEMATERIALIZATA • Superioritatea teri­
torială a formației gazdă i-a adus acesteia trei situații de 
gol în primele cinci minute • Echipa vizitatoare a răspuns 
printr-un joc bine elaborat la mijlocul terenului, dar linia 
ofensivă reșițeană n-a mai avut verva obișnuită • In min. 
33, Steaua deschide scorul : centrează Paiitea, înalt, spre 
punctul de la 11 m, de unde Szabadoș reia, cu capul, în pla­
să • După gol, antrenorul Reinhardt consideră necesară 
rocada fundașilor laterali • In min. 40, Iordache îl lovește, 
intenționat pe Florea, într-un moment în care jocul era oprit, 
dar gestul său reprobabil nu este sancționat nici cu cartonaș 
galben • Steaua controlează jocul și după reluare își creea­
ză cîteva ocazii de gol, Răducanu ratînd (min. 80) pe cea 
mai mare dintre ele • în ultimul minut de joc, Nestorovici 
fructifică o pasă trimisă, în adîncime, de Beldeanu, înscriind 
pe lingă Iordache, ieșit în întîmpinare. (G. N.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI ! ACCEPTABIL.

• LA TINERET-REZERVE: 1—1 (l—0).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - A.S.A. TG. MUREȘ 3-1 (0-1)

DAȘCU

AU MARCAT: Mureșan (min. 30); 
Bungău (min. 62 din 11 m), Pîrvu 
(min. 84) și Lața (min. 87).

STADIONUL „1 Mai"; teren foar­
te bun; timp frumos; spectatori — 
aproximativ 25 000.

POLITEHNICA: Catona 6 — Pîrvu 
7, Mehedlnțu 6, Arnăut 6, Maier 7 
— Surdan 8 (min. 63: Lața 6), Bun­
gău 6 — Dima 5 (min. 4(5: Șchiopu 
6), Dașcu 8. Bojin 7, Covalcic 6.

A.S.A.: Nagel 8 — Szolldsi 6.
Kiss 6, Ispir 6, Czako 7 — Varodi 
5, Grigore 7 — Caniaro 7. Boloni 
5, Mureșan 6, Hajnal 6 (min. 46: 
Naghi 6).

ARBITRU : Gh Popovici (Bucu­
rești), nota 8.

VICTORIA GAZDELOR; PE DEPLIN MERITATA • Ti­
mișorenii au stăpînit jocul, și-au creat situații deosebite, dar 
pripeala și. . . emoțiile i-au împiedicat să concretizeze • Bun- 
gău, Bojin, Dașcu și Dima au ratat ocazii clare • Spre sur­
prinderea publicului, deși dominată, A. S. Armata a reușit 
să ia conducerea prin frumosul gol înscris de Mureșan, după 
un contraatac condus cu dibăcie de Caniaro © După pauză, 
ofensiva gazdelor s-a accentuat, dar studenții n-au reușit să 
egaleze decît din 11 m, în urma unui henț în careu © A- 
cordarea loviturii de pedeapsă i-a enervat la culme pe oas­
peți, care aveau să-1 bruscheze pe arbitru ® De fapt, pe te­
ren aveau să se petreacă multe scene neplăcute, soldate, în 
final, cu trei cartonașe galbene (Caniaro, Grigore și Maier) 
și trei roșii (Boloni, Bojin și Pîrvu) Tensiunea din teren 
a fost creată, îndeosebi de jucătorii mureșeni. (Al. C.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

• LA TINERET-REZERVE: 3—2 (1—1).

POLITEHNICA IAȘI - SPORTUL STUDENȚESC 1-0 (0-0)

CHIHAIA

A MARCAT: Ailoaie (min. 46).
STADIONUL ,,23 August"; teren 

denivelat; timp bun; spectatori — 
aproximativ 10 000.

POLITEHNICA: Costaș 8 — An­
ton 7, Stoicescu 8, lanul 5. Micioș 
6 (min. 70: Ciubotaru 6) — Romilă 
II 7, Simionaș 6 — Incze 6, Marica 
7, Dănilă 6, Ailoaie 7.

SPORTUL STUDENȚESC: Suciu 8
— Tănăsescu 7. Kraus 7, M. Sandu 
6, Manea 6 — Chihala 8. Măndoiu 5 
(min. 78: O. Ionescu), Rădulescu 8
— Leșeanu 6 (min 83; Moldoveanu), 
I. Constantin 6. Țolea 6.

ARBITRTJ i loan Rus (Tff. Mu­
reș), nota 8.

UN DEBUTANT A ADUS VICTORIA • Presiunea echi­
pei gazdă, revenită în prima divizie, a fost pregnantă la 
începutul ambelor reprize • Acestea au și fost singurele 
perioade de fotbal antrenant • în primele cinci minute, ie­
șenii încearcă vigilența lui Suciu cu șuturi puternice, de la 
distanță (Marica și Simionaș) • Apărarea echipei gazdă, în 
special lanul, nu se dovedește inspirată și în min. 10 Ion 
Constantin șutează de puțin peste poarta goală ® în min. 
35 Romilă II execută foarte puternic o lovitură liberă, Suciu 
respinge pînă la Anton, care, din apropiere ratează • A- 
ceeași fază se va repeta în min. 46, de această dată, însă, 
debutantul Ailoaie îl păcălește pe Suciu, deși a lovit balonul 
defectuos : 1—0 pentru „Poli" • Arbitrul loan Rus nu acor­
dă penalty în minutul următor pentru gazde, deși Dănilă 
fusese faultat în careu • Singurele acțiuni periculoase Ia 
poarta lui Costaș în această repriză se datoresc fundașului 
bucureștean Tănăsescu (min. 88 și 89). (P. SI.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI î SLAB.

J • LA TINERET-REZERVE: 1—0 (0-0).® LA TINERET-REZERVE: 2—0 (1—0).
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CAMPIONATUL Nr. 56, 
O PARADĂ

A TINERILOR 
JUCĂTORI ?

Cu neașteptatul rezultat de la Bacău, mai ales datorită 
formației „cîrpite" prezentată de Rapid, cu golurile 
marcate în ultimele secunde la Cluj și în prima par­

tidă a cuplajului din București, cu promisiunile frumoase 
făcute de noile promovate, cele două Politehnici, dar și cu 
surpriza celor două remize din Capitală — a început cam­
pionatul nr. 56. Odată cu el, aproape 120 000 de spectatori 
s-au îndreptat spre cele opt arene, media de aproape 
13 000 de iubitori al fotbalului prezenți la un meci, fiind 
excelentă.

S-au marcat 21 de goluri în etapa inaugurală. Multe ? 
Puține ? Nu există o regulă. Un meci de 0—0 sau de 1—0 
în mod firesc este mult mai bun decît altul încheiat cu 
5—0 sau 7—0.

Dar să lăsăm golurile în pace și să ne aplecăm mai 
mult asupra faptului care credem că va deveni caracteristic 
acestui campionat ce se va disputa pentru prima dată în țara 
noastră pe lungimea a 34 de etape. Este vorba de numă­
rul foarte mare de jucători tineri care au împînzit cea mai 
mare parte dintre formațiile participante. Ba, unii dintre ei, 
după cum puteți vedea și din ,,Echipa primei etape", pre­
zentată alăturat, au pătruns printre cei mai buni. Este vor­
ba de tînărul portar LăzăreGnu, al Universității Cluj, nepo­
tul fostului portar cu același nume prezent cu un sfert de 
veac în urmă în poarta noționalei, a formației Ciocanul 
București și apoi la C.S.C.A. București, de tinerii Rîșniță 
(Rapid) și Hurloi („U" Cluj) care alcătuiesc linia de mij­
loc a 11-lui etapei, de fundașul (clujean și el I) Porațchi. 
împreună cu ei, meciurile i-au mai acîus în rîndurile de 
frunte pe Ion Ion, Agud si Szabados (Steaua), pe Nițu 
(Jiul). Bălăci (Universitatea Crciova), lorgulescu și Ghiță 
(U.T.A.) — fiul fostului internațional Schwarz, loniță (Rapid) 
etc. Nu s-au evidențiat în mod deosebit în această etapă, 
dar aricind o pot face, pentru că ou posibilități și calități, 
Trandafilon (UT.A.), Zamfir (Petrolul), Covalcic (Politehnica 
Timișoara), Radu Pamfil (Dinamo), Anton, Micloș, Ciubota­
rii, Aitoaie (Politehnica lași), Țolea (Sportul studențesc), 
Encscu (Sport Club Bacău).

Aceștia au fost cîțiva dintre cei care duminică fie că au 
debutat în prima divizie, fie că au intrat în cel de al doi­
lea campionat al lor în eșalonul de frunte al țării. Rămîne 

■ca antrenorii să le acorde toată atenția, să-i cizeleze din 
toate punctele de vedere pentru a deveni oameni si spor­
tivi adevărați, să le insufle dragostea pentru a se prezenta 
cît mai bine pregătiți la duminicalele întîlniri cu publicul.

Nici nu se vor stinge bine ecourile primei etape și cele 
18 echipe vor fi chemate din nou pe stadioane.

Azi, etapa a ll-a.
Au loc, în continuare, mciurile dintre echipele studen­

țești : „U" Cluj întîlnește Politehnica lași, iar Sportul stu­
dențesc pe cealaltă promovată, Politehnica Timișoara. Vor fi 
interesante de urmărit evoluțiile formațiilor bucureștene 
Steaua și Dinamo, care dispută meciuri de tradiție : Steaua 
evoluază la Constanța, iar Dinamo, fără Dumitrache (trouma- 
tism la clavicula dreaptă ; două săptămini indisponibil) va 
juca la Ploiești. Etapa de azi aduce față în față pe Uni­
versitatea Craiova și Steagul roșu Brașov. O nouă ediție 
a meciului care, în primăvară, a avut — datorită rezultatu­
lui atit de neașteptat — un rol atît de mare în desemna­
rea echipei campioane. în rest : A.S.A. Tg. Mureș 
— C.F.R. Cru], Rapid — F.C. Argeș, U.T.A. — Sport Club Ba­
cău, C.S.M. Reșița - Jiul.

M. T.
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ARBITRU MECIURILOR ETAPEI DE AZI
A DIVIZIEI A

Gi „U“ CLUJ — POLITEHNICA IAȘI : C. Petrea, aju­
tat ia linie de D. Ghețu și G. Micloș (toți din București);

O F. C. CONSTANȚA — STEAUA : Em. Vlaiculescu, 
ajutat de V. Gligorescu și M. Moroianu (toți din Plo­
iești) ;

e PETROLUL — DINAMO : M. Rotaru (Iași), ajutat 
Popa (Iași) și V. Paladescu (Galați) ;
A. S. ARMATA — C.F.R. CLUJ : C. Gliițâ (Brașov), 
de V. Murgășanu și V. Toma (ambii din Bucu-

de V.

ajutat 
rești) ,

te RAPID — F. C. ARGEȘ : Tr. Moarcăș (Brașov), a- 
jutat de A. Pop și T. Gaboș (ambii din Cluj) ;

• UNIV. CRAIOVA — STEAGUL ROȘU : A. Pîrvu, 
ajutat de C. Iofciu și M. Popescu (toți din București) ;

• C.S.M. REȘIȚA — JIUL : Z. Szecsei (Tg. Mureș), 
ajutat de I. Rus (Tg. Mureș) și A. Tudor (Sibiu) ;

SPORTUL STUDENȚESC — POLITEHNICA TIMI- 
ȘOARA : O. Anderco (Satu Mare), ajutat de V. Catană 
(Satu Mare) și V. Trifu (Baia Mare) ;

> U.T.A. — SPORT CLUB BACAU : N. Petriceanu, 
ajutat de A. Munich și Al. Paraschiv (toți din Bucu- 
pești). g

GCLGETERII
2 GOLURI : Neagu (Rapid), Adam (C.F.R. Cluj) ;
1 GOL : Nestorovici (C.S.M. Reșița), Dumitrul II (Rapid), 

Mărculescu (F. C. Constanța), Oblemenco (Univ. Craio­
va), Mureșan (A.S.A.). Dobrc (Petrolul), Szabadoș (Stea­
ua). Băluță (S. C. Bacău), Ailoaie (Politehnica Iași). Pcs- 
caru și Cadar (Steagul roșu), Fl. Dumitrescu (Dinamo), 
Stoker (Jiul), Vlad (F. C. Argeș), Pirvu, Lața și Bungău 
— 1 din 11 m (Politehnica Timișoara).

1

ETAPA A lll-a, duminică 19 august
STEAUA București — U. T. Arad.
DINAMO București — A. S. ARMATA Tg. Mureș. 
POLITEHNICA Timișoara — „U“ Craiova.
JIUL Petroșani — F. C. Constanța. 
POLITEHNICA Iași — C.F.R. Cluj.
„U“ CJuj — SPORTUL STUDENȚESC București. 
SPORT CLUB Bacău — PETROLUL Ploiești.
F. C. Argeș — C.S.M. Reșița. 
STEAGUL ROȘU Brașov — RAPID București. I

DIVIZIA A • ETAPA I • DIVIZIA A © ETAPA I • DIVIZIA A • ETAPA I

CLASAMENTUL
1— 3. Politehnica Tim.

Rapid
Steagul roșu

1 1 0 0 3—1 2
1 1 0 0 3—1 2
1 1 0 0 2—0 2

4— 6. C.F.R. Cluj 1 1 0 0 2—1 2
F.C. Argeș 1 1 0 0 1—0 2
Politehnica Iași 1 1 0 0 1—0 2

7—12. C.S.M. Reșița 1 0 1 0 1—1 1
Dinamo 1 0 1 0 1—1 1
F.C. Constanța 1 0 1 0 1—1 1
Jiul 1 0 1 0 1—1 1
Steaua 1 0 1 0 1—1 1
Univ. Craiova 1 0 1 0 1—1 1

13—15. Petrolul 1 0 0 1 1—2 0
Sportul stud. 1 0 0 1 0—1 0
„U“ Cluj 1 0 0 1 0—1 0

16—18. A.S. Armata 1 0 0 1 1—3 0
S. C. Bacău 1 0 0 1 1—3 0
U.T.A. 1 0 0 1 0—2 0

• t • © • © o 4 © 9

• Duminică la Pitești, in 
partida F.C. ‘ Argeș — ,,U“
Cluj, portarul Lăzăreanu, 
debutant în prima forma­
ție, a făcut o adevărată sen­
zație, avînd intervenții ex­
celente în cîteva situații cri­
tice pentru echipa sa. Spec­
tatorii piteșteni — pentru 
care Lăzăreanu era un cvasi- 
necunoscut — se întrebau la 
sfîrșitul meciului de unde 
a răsărit un asemenea ta­
lent. Pentru ei și pentru al­
ții care nu-l cunosc pe tî­
nărul portar, precizăm că el 
provine din propria pepinie­
ră a clubului 99U“ Cluj, fiind 
component al echipei care a 
cîștigat cu doi ani în urmă 
titlul național la juniori. Șl 
încă un amănunt: el esto­
ne potul unui alt celebru por­
tar, în urmă cu 15—20 de 
ani, Lăzăreanu.

& La Timișoara, formația a 
fost anunțată presei in mod 
inedit. îrr fața vestiarului, pe 
un panou, era trecută forma­
ția care va începe jocul, re­
zervele și numerele de pe 
tricouri. Antrenorul Ion lo- 
nescu ne spunea că a făcut 
acest lucru pentru că elevii 
lui sint mai puțin cunoscuți 
de gazetari. Metoda, însă, e 
bună și ea nu trebuie aban­
donată chiar dacă Poli se va 
face cunoscută...

Ar putea-o folosi și alții !...

O Duminică dimineață, în 
rapidul Ștefan cel Mare. Vi­
cepreședintele clubului Rapid, 
Uie Greavu, mort de somn 
după ultimele treburi ale 
echipei care-l ținuseră pîhă 
simbătă, tirziu în noapte, 
avea să spună cu optimism: 
,,Astăzi obținem cel puțin un 
punct la Bacău! Dacă nu și 
ambele!"... Din ultimele șase 
partide cu Sport Club, giu- 
leștenii pierduseră... cinci ! 
Și, totuși, optimismul lui 
Ilie Greavu nu s-a dovedit, 
în final, gratuit. . .

De mai multă vreme 
suporterii brașoveni știi să-și 
încurajeze echipa favorită cu 
toată ardoarea. Și la meciul 
cu U.T.A., galeria brașovea- 
nă, înzestrată cu steaguri și 
șepci purtînd culorile clubu­
lui i-a susținut continuu 
pe jucătorii echipei Steagul 
roșu. Ceea ce ni s-a părut 
foarte interesant este faptul 
că au făcut-o tot timpul me­
ciului, nu numai atunci cînd 
brașovenii 
atunci 
deci în

ci chiar 
dominați, 

momentele cele

atacau, 
cînd erau

ni ai
dificile pentru favoriții lor. 
încă o dată suporterii bra­
șoveni’ ne-au arătat totalul
lor atașament față de culo­
rile clubului pe care îl în­
drăgesc.

9 După golul marcat de 
Dinamo. în minutul 32 al 
partidei cu F.C. Constanța, 
pe teren s-au produs unele 
incidente, datorate în special 
jucătorilor oaspeți, care au 
contestat valabilitatea punc­
tului înscris de Fl. Dumitres­
cu. Dumitrache — cunoscut 
de toată lumea drept etern 
„gălăgios44 — s-a prezentat 
imediat la locul „disputei" 
cu arbitrul Rainea, unde s-a 
trezit pe loc eu. . . un sănă­
tos pumn în stomac. Și, lu­
cru pe care l-am remarcat 
imediat. Dumitrache n-a re­
plicat! A reușit să se stă- 
pînească ! Este de foarte bun 
augur. ..

O Gazonul din Petroșani, 
se află, în sfîrșit. într-o 
stare bună. S-au făcut și 
reamenajări la gardul îm­
prejmuitor al stadionului. în 
perspectivă, ne-a asigurat 
secretarul secției de fotbal, 
Mircea Pascu, va apărea ș* 
o altă masă a presei, am­
plasată într-un loc corespun­
zător, în tribună.

• Pe adresa lui F.C. Argeș 
a sosit recent o scrisoare 
din partea președintelui clu­
bului Benfica prin care a- 
cesta solicită participarea 
internaționalului nostru Do­
brin, la meciul de sărbă­
torire a celebrului Eu- 
sebzo, ce va avea loc la ^5 
septembrie. Din păcate, aces­
tei onorante solicitări nu i 
se va ptitea da un răspuns 
pozitiv deoarece o zi maî 
tirziu țl a 26 septembrie) se 
va disputa meciul dintre 
reprezentativele R.D. Ger­

mane și României, la care

TINERET - REZERVE „CUPA A + T

QOJQQQQ Nr- 377

1— 2. C.F.R. Cluj 1 1 0 0 3—1 2
F.C. Argeș 1 1 0 0 2—0 2

3— 7. Dinamo 1 1 0 0 1—0 2
Politehnica Iași 1 1 0 0 1—0 2
Politehnica Tim. 1 1 0 0 3—2 2
Rapid 1 1 0 0 3—2 2
Univ. Craiova 1 1 0 0 3—2 2

8—11. C.S.M. Reșița 1 0 1 0 1—I 1
Steagul roșu 1 0 1 0 0—0 1
Steaua 1 0 1 0 1—1 1
U.T.A. 1 0 1 0 0—0 1

12—16. A.S.A. 1 0 0 1 2—3 0
F.C. Constanța 1 0 0 1 0—1 0
Jiul 1 0 0 1 2—3 0
S.C. Bacău 1 0 0 1 2—3 0
Sportul stud. 1 0 0 1 0—1 0

17—18. Petrului 1 0 0 1 1—3 0
„U“ Cluj 1 0 0 1 0—2 0

• • • ® • O • © O

1— 4.

5.
6.
7— 8.

9—10. 

11—12.

13.
14.
15—18.

C.F.R. Cluj 2 2 0 0 5—2 4
F.C. Argeș 2 2 0 0 3—0 4
Politehnica Tim..2 2 0 0 6—3 4
Rapid 2 2 0 0 6—3 4
Politehnica Iași 2 2 0 0 2—0 4
Steagul roșu 2 110 2—0 3
Dinamo 2 110 2—1 3
Univ. Craiova 2 110 4—3 3

C.S.M. Reșița 2 0 2 0 2—2 2
Steaua 2 0 2 0 2—2 2

F.C. Constanța 2 0 11 1—2 1
Jiul 2011 3—4 1
U.T.A. 2 0 11 0—2 1
Sportul stud. 2 0 0 2 0—2 0
A.S.A. 2 0 0 2 3—6 0
Petrolul 2 0 0 2 2—5 0
S.C. Bacău 2 0 0 2 3—6 0
„U“ Cluj 2 0 0 2 0—3 0

• După mai bine de io ani dc activitate, VIOREL PETRO- 
VICI, fostul jucător al Politehnicii Timișoara și-a luat duminică 

echipă. Proaspătul inginer constructor se va dedica 
activității profesionale. Duminică, retragerea sa s-a făcut 
într-un c^dru sărbătoresc, prilej cu care conducerea clubului i-a 
mulțumit pentru serviciile aduse formației sale, fotbalului ti­
mișorean.

prezența lui Dobrin este 
foarte necesară.

@ Scurte date despre cel 
trei debut tnți ai Rapidului. 
loniță și Rîșniță au fost 
crescuți în „curtea proprie" 
de la vîrstă fragedă pînăt la 
cei 17 și 18 ani, iar Voicilă 
provine de la divizionara C 
Automatica Alexandria.

& Din nou U.T.A. trece 
prin dificultăți de compozi­
ție a lotului, numărul de 
jucători de care dispune fi­
ind insuficient. Și în meciul 
cu Steagul roșu pe foaia de 
arbitraj au fost trecuți nu­
mai trei jucători de rezer­
vă în loc de patru cît per­
mite regulamentul. Ne între­
băm, totuși, de ce conduce­
rea tehnică nu a aplicat so­
luția trecerii pe foaie, a 
unui jucător talentat de la 
echipa de tineret ? Oare nu 
există chiar nici unul căruia 
să i se acorde această în­
credere ?

® Cît de mult au dorit 
ploieștenii să plece cu un 
punct de pe noul stadion 
din Cluj! Și era cît pc aci 
să-și îndeplinească dorința 
dacă nu era acea pasă a lui 
Sorin Bretan, și dacă Adam 
nu prindea un șut imparabil. 
Tocmai de aceea, golul, căzut 
atunci cînd nu mai exista 
timp să încerci oeva, a avut 
un efect paralizant. Ciupitu, 
Crîngașu, Gruber au rămas 
la pămînt, încovoiați de po­
vara golului primit în ulti­
mele secunde. Iar atunci 
cînd feroviarii și petroliștii

s-au aliniat pentru a saluta 
publicul. Cozarec a avut tă­
ria să-1 felicite pe Adam. 
Noi îi felicităm pe amindoi: 
pe Adam pentru contribuția 
lui în joc, pe Cozarec pen­
tru sportivitatea lui.

O Antonescu a rămas cî­
teva minute în pauza meciu­
lui Dinamo — F.C. Constan­
ța pe teren, pentru a arăta 
fotografilor de unde a lovit 
mingea la golul mult discu­
tat. „Biomecanic — spunea 
el — nu puteam lovi mingea 
din acest loc dacă ea ar fi 
trecut linia porții. . .“

® Duminică, la Timișoara, 
l-am întilnit pe arbitrul Iosif 
Ritter. După cum se știe, re; 
putatul cavaler al fluierului 
s-a retras din activitate, de­
pășind vîrsta de 50 de ani. 
Dar Iosif Ritter a rămas ace­
lași om viguros, fără astîm- 
păr. In timpul meciului, nu a 
luat loc în tribună. De ce ? 
Ne-a mărturisit că nu poate 
sta pe Ioc, că se simte încă 
în teren și trebuie să fie pe... 
fază !

© înaintea partidei de du­
minică, Dobrin ni se plin- 
gea că resimte din nou, cu, 
intensitate crescîndă, dureri­

le dorsale mai vechi. El a 
ținut, totuși, să fie prezent 
la acest meci al echipei sale 
in noul campionat și a jucat 
destui de bine. Starea sănă­
tății lui trebuie să facă însă 
obiectul unei preocupări și 
mai serioase a factorilor res­
ponsabili, pentru ca valo­
rosul nostru internațional să 
poată fi apt de joc m im­
portanta confruntare a echi­
pei naționale de la 26 sep­
tembrie.

@) ,Cel mai mult mi-au 
pl'ăcut. din acest meci, tine­
rii loniță și Rîșniță! îi voi 
spune imediat lui ion Voica* 
că are doi titulari pentru 
lotul de tineret sub 21 da 
ani!..." mărturisea dumini­
că seara Mihai Bîrsan, ob­
servator federal la partida 
S.C. Bacău — Rapid. . .

© în minutul 70 al întâl­
nirii Steagul roșu — U.T.A. 
fundașul arădean Pojoni s-a 
accidentat destul de grav la 
gleznă și, cu prețul unor 
mari eforturi, a reluat după 
cîteva minute jocul. Totuși la 
primul contact cu mingea el 
a rămas din nou întins la 
pămînt. Chiar și așa, căzut, 
el a mai avut voința să în- 
pingă cu vîrful bocancului 
mingea din fața lui Pescaru, 
înlăturînd pericolul, după 
care a fost transportat pe 
brațe în afara cîmpuiui de 
joc. Exemplul lui Pojoni ră­
mîne o dovadă de dăruire 
și atașament față de culorile 
clubului pe care îl reprezin­
tă. Un sincer bravo !

© Schimbarea de aer se 
pare că a priit noilor achizi­
ții ale lui F.C. Constanța. 
Atît Lică, care a făcut o 
partidă foarte bună, jucînd 
spectaculos, pentru public, 
dar și cu destulă eficiență, 
cît și Vigu și Jurcă au evo­
luat excelent.

© Pană, atacantul lui 
Sport Club, a stat duminică 
în afara terenului datorită 
unei. întinderi suferite ih pe­
rioada de pregătiri, într-un 
amical la Cîmpina. întinde­
rea s-a dovedit gravă, pen­
tru că, după ce a reintrat 
în „circuitul normal", Pană 
a acuzat aceleași dureri acu­
te după primele zece minute 
ale amicalului cu Velez Mos­
tar. . .

® in dimimeața jocului de 
la Bacău, portarul gazdelor, 
Ghiță, verifica un tricou ver­
de. „E prima dată cînd nu 
voi apăra cu un tricou ne­
gru ! Ultimele modificări ale 
regulamentului . cer ea porta­
rii să nu fie echipați la fel 
ca arbitrii. Dacă primesc 
vreun gol, schimb culoarea 
verde". Ghiță a primit du­
minică trei goluri, fără să 
fie el, însă, vinovatul. Dar 
nici tricoul n-a fost de vină...

© Jucătorilor piteșteni
le-au fost luminate dumi­
nică, înaintea partidei cu 
„U" Cluj, medaliile de bronz 
pentru tocul trei pe care 
s-au clasat în campionatul 
trecut. Din partea federa­
ției, acest plăcut oficiu a 
fost făcut de antrenorul fe­
deral Cornel Drăgușin. Tot­
odată, a fost înmînat 
„Trofeul Peschovschi" oferit 
de ziarul .Sportul" publicu­
lui cel mai disciplinat 
campionatul trecut.

© Deși mulți colegi de-ai lor se aflau plecați din localitate» 
un grup de studenți, cu steagurile clubului, cu baloane și cra­
vate alb-violet au fost la înălțime. Ei și-au încurajat echipa cu 
adevărat. Frumoasele cintecc „POLI. POLI, LUPTA PENTRU 
NOI” sau „DE SÎMBATA PÎNA LUNI, TOT AI NOȘTRI SÎNT 
MAI BUNI“ răsunau chiar și cînd A.S.A. a luat conducerea c” 
1—0. Așa suporteri, da !
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ETAPA INAUGURALĂ A CAMPIONATULUI DIVIZIONAR A 1973 7
S-a pus in mișcare — ca o uriașă mașină — 

ediția 1973-1974 a campionatului național de 
fotbal. Pentru prima dată în istoria soccerului 
nostru, la start s-au aflat 18 echipe, ceea ce 
înseamnă că voro eunoaște campioana după 
34 de etape. Firește, un număr atît de mare 
de jocuri mărește interesul publicului pentru 
sportul cu balonul rotund : formații care por­
nesc cu stîngul în întrecere au tot timpul să

refacă terenul pierdut și să se claseze pe un 
loc fruntaș (adică, la fel ca F.C. Basel, cam­
pioana Elveției care după primele patru etape 
acumulase zero 
deci la destule

Existînd, deci, 
rea din mers a
ei. nu ne am propus nici noi în aceste pagini, 
în cere prezentăm cele nouă partide ale etapei

puncte...), ne putem aștepta 
momente de suspans.’ 
timpul material pentru revîzui- 
pregătirii, pentru îmbunătățirea

inaugurale, să cercetăm m profunzime motive­
le care au făcut ca unele meciuri să nu fie 
decit „acceptabile* (a se vedea „Radiografia 
etapei"), ci doar să creionăm aspecte ale debu­
tului. După citeva etape (se știe: echipele 
noastre au nevoie de minimum 3—4 partide 
oficiale pentru „a-și intra în mină") vom pre­
zenta cititorilor și citeva din concluziile privind 
comportarea celor 18 divizionare A.

PENTRU DUM
la lumina 

au primit

I

4

■ “
Meciul dintre Steagul roșu si 

U.T.A. nu a avut un grad ridicat de 
spectaculozitate, fiind presărat 
foarte puține faze de fotbal de 
litate. Cele două formații, ilar i 
«Ies U.T.A., s-au comportat sub 
velul posibilităților jucătorilor 
care dispun. Steagul roșu, deși 
controlat jocul cea mai mare parte 
din timp, a avut perioade ceva mai 
bune decit adversara ei. a accelerat 
ritmul, așa cum s-a întîmplat în 
primele 30 de minute și in finalul 
partidei, dar restul timpului a ac­
ceptat un tempo mai puțin susținut. 
Cauza acestor alternări nu o putem 
trece pe seama unui 
potențial fizic. Mai 
strînsâ legătură cu 
niei de mijlocași 
Gherghcîi, Cadar și 
trei mai mult preocupați de activi­
tatea de Ia mijlocul terenului și mai 
puțin de crearea unei superiorități 
numerice în atac prin infiltrarea 
alternativă în orima linie a 
dintre ei.

Ghergheli și Cadar au 
mult, dar. lateral în zona mediană, 
sarcina ofensivă revenindu-i lui Ma­
teescu. Acesta însă nu a avut 
forța si nici inspirația necesare 
intre în combinații eficace cu cei­
lalți echipieri din atac, cele citeva 
încercări de un-doi-uri cu Gyorfi ne- 
dînd rezultatele scontate. - Tînărul 
Mateescu, fie că a întîrziat retrans­
miterea mingii la întîlnire cu rapi­
dul extrem stingă al brașovenilor, 
fie că s-a complicat în rezolvări in­
dividuale fără reușită în fața unei 
apărări supraaglomerate. Așadar, 
perioadele de joc lent ale stegarilor 
au fost determinate de activitatea 
modestă, fără nerv, a celor trei 
mijlocași.

Deși Anghel și Gyorfi s-au de- 
marcat continuu, aflîndu-se deseori 
în excelente situații de a fi lansați, 
mijlocașii nu au sesizat momentul 
oportun transmiterii mingii, sau 
făcut-o cu întîrziere, fără sorți 
izbîndă.

Despre U.T.A. putem afirma 
cele citeva noutăți în formație 
(Ghiță. Munteanu, Trandafilon) nu au 
reușit încă să se încadreze în an­
grenajul tactic al 11-lui arădean. 
Dacă cei noi au scuza unei insufi­
ciente perioade de adaptare, vechii 
jucători de la care așteptam mai

cu 
ca- 

mai 
ni- 
de 
a

necorespunzător 
curînd are o 

comportarea li- 
alcătuită din 
Mateescu, toți

unuia

pasat

mult, cum ar fi A ■’cente sau Domi- 
<le, au evoluat foarte șters fiind de­
parte de forma lor obișnuită. Chiar 
dacă lotul de care dispune la ora 
actuală antrenorul Tonta Jurcă este 
foarte limitat, avem convingerea că 
în etapele următoare tcxtiliștii vor 
avea capacitatea să se mobilizeze to­
tal și să marcheze un evident pro­
gres.

Este clar că la U.TA. 
rea formației nu a atins 
metri superiori.

omogeniza-
încă para-

Gheorghe NERTEA

• •••••

EXPLICAȚIILE SURPRIZEI DE LA BACĂU
...Rapid a f-'st performera etapei rii giuleșteni nu ținuseră coi...Rapid a fost performera 

inaugurale a campionatului. Giuleș- 
tenii au cî.știgat la Bacău, în fața 
unei echipe neiertătoare cu oaspeții, 
și încă la scor. Faptul surprinde cu 
atît mai mult cu cît echipa de lingă 
podul Grant se afla în vizibilă de­
rivă în ultima vreme, fiind obligată 
la soluții extreme pentru completarea 
formației. Și 
Bacău, 
raș în 
actuală 
vedere.
și pentru că anticipațiile destul 
pesimiste

acest 3—1 realizat la 
fără Răducanu, Boc și Grigo- 
formație, e discutat la ora 
din foarte multe unghiuri de 
A fost un rezultat surpriză 

de 
ale unora dintre suporte-

• ••••••♦
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nici
să.

au
de

că

LA POLITEHNICA IAȘI
Reîntîinirea politehnicienilor ieșeni 

cu prima divizie s-a desfășurat în 
absența principalilor lor suporteri, 
studenții, plecați în vacanță, dar și 
a unei bune părți din public care a 
preferat vizionarea partidei la T.V. 
în răcoarea camerei. Am putut avea, 
astfel, o nouă dovadă că și ardoarea 
unui mult așteptat rendez-vous — 
cum a fost cel cu jucătorii favoriți 
reveniți în „A“ — pălește în fața- co­
modității. Decit un drum spre Dealul 
Copoului, într-o după-amiază scălda­
tă în mierea unei veri tîrz.ii, decit 
buchetul inestimabil al prezenței în 
tribună, atît de încurajantă pentru 
fotbaliști, ancora de plumb a micului 
ecran...

„Bine, vor spune unii dinjre cei 
puțini dispuși la căință retroactivă; 
dar partida nu a 
taculară..." V-ați 
spectatori ieșeni 
peste poate cînd Politehnica a retro­
gradat, care a fost formația dv. ali­
niată în prima etapă ? Ambii fundași 
laterali (cărora în spre final 1-1 s-a 
mai adăugat unul...) si o extremă — 
debutanți. „Ce să-i faci, dacă Rotnilă 
I e accidentat și Lupulescu nepus la 
punct cu antrenamentele...", ni se 
poate replica. Iar scepticii vor simți 
imediat nevoia să adauge : „Și, la

■ J 
avut valoare spec- 
uitat, însă, stimați 

care ați suferit

urma-urmei, nu sînt obligați antre­
norii la asemenea «mișcări» riscante, 
dacă Poii n-a putut efectua nici un 
transfer senzațional, pierzînd, insă, 
cîțiva buni tineri jucători" :

N-am putea spune că un sîmbure 
de adevăr nu se află în fiecare din­
tre aceste 
de noi, la 
pe deplin 
Iași, noul 
cunoscut prin capacitatea sa de 
construi o echipă și a o lansa 
larg, se află la început. Și acest în­
ceput înseamnă — după anteceden­
tele sale ploieștene — un trial al 
celor mai talentați jucători promo­
vați din pepinierele locale : 
Ciubotarii, Ailoaie. 
bucureștean, Micloș, 
Marica a cunoscut 
prima divizie tot la Iași, deși fusese 
în echipa națională de juniori 
tînăr dinamovist...

Politehnica Iași n-a evoluat timp 
de 90 de minute spectaculos si legat, 
la revenirea sa s- —!—
pentru . că trece, 
daptarea. ți prin procesul de 
trucție a echipei, 
dit.

afirmații, 
Iași. Dar 
realitatea, 
antrenor.

auzite de altfel 
ele nu îmbracă 
La Politehnica
Ilie Oană, re-

a 
în

a

Anton,
Alături de ei un 
care știe că și 
consacrarea în

ca

in prima divizie, 
concomitent cu rea- 

reeous- 
Să-i acordăm ere-

rii giuleșteni nu ținuseră cont și de 
„pleiada" de absențe din formația- 
tip a gazdelor, element decisiv In 
jocul de duminică.

Rapid a cî.știgat detașat (ca scor) 
Ia Bacău în fața unei echipe care 
nu a semănat deloc cu cea din ulti­
mul campionat, 
club a fost handicapată vizibil, 
forță de joc și forță morală. 1 
coordonatorului Dembrovschi 
pendat din meciul de Cupă, 
Constructorul Galați) avea să 
un atac fără timonă și o întreagă 
echipă fără încredere și luciditate; 
lipsa fundașilor laterali Margasoiu 
(plecat să-și satisfacă stagiul mili­
tar) și Mioc (plecat cu carantină la 
Timișoara) au dereglat decisiv spi­
ritul ofensiv al gazdelor, nici Vol- 
mer și nici Comănescu nereușind, în 
ciuda încercărilor, să reprezinte du­
minică acea a doua pereche de ex­
treme cu care antrenorii băcăuani 
îți măcinau adversarii în sezonul 
trecut. Și de aici, atîta haos, atîta 
superficialitate, în jocul crispat 
formației gazdă...

S-ar putea spune că și Rapid 
început partida cu doi debutanți 
parcurs intrînd și al treilea), dintre 
care tînărul Ioniță, pus acolo între 
buturile apărate de internaționalul 
Răducanu- (suspendat) reprezenta 
handicapul moral cel mai greu. Aici 
se află, însă dacă vreți, una din ex­
plicațiile succesului giuleștean. Pen­
tru că, spre deosebire de băcăuani, 
rapidiștii au avut în teren și cîțiva 
jucători eu personalitate și expe­
riență. în jurul cărora s-a cristali­
zat talentul și ambițiile lui Ioniță și 
Bișniță și efortul celorlalți. Iar 
ferența aceasta fundamentală de 
turitate și structură 
reliefat pregnant în 
cului și în ultimele 
cînd Rapid a egalat, 
și grupat insistența _ ____
delor și a plasat dezinvolt, 
traatac lovitura de grație, 
cînd nimic nu se mai putea schimba. 
ai. .• s_ —. ultime minute de 

spectatorii ba­
că, în pofida 
absențelor, Ra-

Dumitriu II atît 
atît de insistent 

ii un F.
Sport Club 

un asemenea

Pentru că Sport 
ca 

Lipsa 
(sus- 

cu 
lase

a formației 
organizarea
22 de minute, 
a respins calm 

formală a gaz- 
pe con- 

a lunci

Atunci. în acele 
joc, rnulți dintre 
căuani, înțeleseseră 
seismelor, în pofida 
pid avea, totuși, un 
de subtil, un Neagu 
și abil, un Marin Stelian 
Marin atît de lucizi... 
Bacău nu avea nici 
ora în formație...

✓x

Paul SIAVESCU Mircea
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Duminică seara, 
toarelor, după ce 
lifle și tricourile de campioni, 
un an întreg, jucătorii echip 
Șoș. Ștefan cel Mare au' rărr 
timil în etapă, să-și dispute 
cu fotbaliștii constănțeni. în 
unei formații pe care noile a 
au întărit-o considerabil, d 
viștii s-au chinuit vizibil, au 
nat mult dar nu au putut tre 
cît cu greu de apărarea bine 
ficată a oaspeților. Golul însc 
Florian Dumitrescu a fost m 
rînd urmarea unei greșeli 
rești a portarului Ștefănescu, 
scăpat mingea. Și totuși, ocaz 
goi n-au lipsit echipei dinam 
In primul rînd prin pregătir 
pe aripa dreaptă, F.C. Constan 
reușind aproape niciodată să 
tracareze periculoasele acțiuni 
lui Moldovan, Nunweiller 
leanu în această zonă a ten 
De aici porneau mereu 
înalte, pe care fundașii centra 
tonescu și Bălosu, deși 
„săritori" le respingeau 
greutate.

In acest context am 
apreciem care este forța

sau

C>i

e< 
cu

căut. 
de ;

BUCUREȘTI. - Cu foot
Ștefănescu. dar Mărculescu
- F.C. Constanta, terminat, c

M. IONESCU DOAR
. «1 . a

a fost 
ceea ce 
conform

Deși meciul de Ia Pitești 
cîștigat de echipa gazdă — 
ne-ar îndemna mai mult, 
unei vechi obișnuințe, Ia sublinierea 
meritelor învingătorilor — vom face, 
totuși, de această dată o excepție, 
pentru a releva mai pe larg citeva 
aspecte pUSîtive care au fraoat în e- 
voluția de duminică a formației stu­
dențești clujene.

Intr-adevăr, <u toate că nu. a putut 
evita înfrîngerea (în fața unui ad­
versar ce rămîne redutabil, mai ales, 
pe propriul teren), echipa oaspe a lă­
sat o frumoasă impresie în primul ei 
meci oficial din noul sezon, mult di­
ferită de aceea ‘ pe care au produs-o 
asupra celor ce au urmărit-o în ul­
timele etaoe din campionatul trecut, 
cînd jocul clujenilor devenise sur­
prinzător de șters, lipsit de nerv, de 
elanul ce-i caracteriza odinioară, un 
joc de-a dreptul bătrînesc.

Duminică, la Pitești, am revăzut o 
echipă întinerită, care tind..- să-și re­
găsească vechile sale atribute, atît 
de mult și pe drept apreciate cu ani 
în urmă. Soluția la care a recurs 
noua conducere tehnică, de împrospă­
tare a lotului studențesc clujean — 
acțiune ce va continua, se-pare, piuă 
la construcția unei noi echipe — și de 
titularizare în formație a unor ele-

ELANUL
talentate,mente tinere si talentate, provenite 

mai ales din propria pepinieră (care 
continuă să fie deosebit de fecundă), 
s-a dovedit salutară, efectele ei fiind 
de-acum vizibile. In meciul cu F. C. 
Argeș, cei mai buni jucători de la 
„U“ au fost — alături de Pexa și 
Porațchi —- tocmai acești tineri pro­
movați de puțină vreme sau chiar 
debutanți în prima echipă : portarul 
Lăzărcanu (care va famine — proba­
bil — un serios concurent pentru ti­
tularul de . pînă acum, Ștefan), fun­
dașul Matei, mijlocașul liurloi.

Ei au adus un suflu nou, tineresc, 
în echipă, au readus elanul, ambiția 
și dîrzenia în joc, spiritul de dăruire 
ce începuseră să se cam estompeze 
în evoluția clujenilor.

Pentru ca aceste concluzii - 
le sînt deosebit de favorabile 
n u pară 
de dorit 
culorilor 
confirme 
partida de la Pitești. Iar această con­
firmare nu va putea veni decit prin- 
tr-o muncă intensă a lor la antre­
namente, făcută cu pasiune si modes­
tie.

Duminică, Clujul a înregistn 
mișcare de translație impori; 
pentru prima dată după ani și 
familiarele tribune ale Stadiu 
Municipal au rămas pustii într 
de fotbal. Toți cei ce iubesc sp 
cu balonul rotund au urcat d 
Grui spre tînăra bază sporii 
C.F.R., cu tribunele sale lipite i 
de linia de tușă. Au fost mulț 
care au dorit să asiste la pi 
meci oficial disputat pe arena 
strada Mașiniștilor. 
perfectă, și parcă 
grăbită a celor 22 de jucători, 
balul este parcă mai cald, mai si 
ten, mai colorat. Nu se mai a1 
sute de metri intre spectatori și 
din teren.

Desigur că nu din cauza cadrulu 
sau, a tracului debutului intr-un 
campionat, prestația 
cuvînt la modă) a

Clic*;
Vizibilitate: 
auzi respi

(pentru a folo 
celor două cx

pripite, este de așteptat 
ca proaspeții purtători 

primei echipe clujene 
bunele impresii lăsate

care
- să 

si 
ai 
să
în

Constantin FIRĂNESCU

PITEȘTI. — Căpitanul echipei F.C. Argeș, Viad, a fost unul dintre jucă­
torii care s-au remarcat in jocul de duminică, înscriind chior si golul 
victoriei, lată-l (in tricou de culoare închisă) intervenind cu succes la o 
minge, în duel cu Anca și ialonot îndeaproape de Son.

Foto : Virgil ONESA

DOUĂ FLORI
Petroșani 

în prima 
Nițu,

auPe gazonul din 
butat duminică, în prima aiv 
trei jucători : Nițu, Selimesi și 
Iaci. O parte, doar, din num 
mare al celor care au făcut a 
două zile, marele salt pînă în» 
vizia A. Evenimentul acesta spi 
din viața fiecărui fotbalist are . 
taie". mai lungă, el interesînd, 
modul general, pentru că ne 
bește de capacitatea eșalonului 
schimb din fotbalul nostru. Din 

de reușită a 
(Nițu și Boi 
fotbaliști arun 
focul pri mei d 

care dt 
suficioi 

verdii
un r 
hand

ricire, procentul 
satisfăcător i doi 
dintre cei trei 
la Petroșani, în 
zii, au evoluat la cote 
șese cu mult baremul 
(Despre Selimesi, amînâm 
distribuția sa Pe extremă, 
ni s-a părut, neconvenabil,



MAI CENTREAZĂ
ACHE Șl DUDU GEORGESCU?

mal 
obicei, 

înaintași ți BUCUREȘTI. — Atodiresei urmărește impetuos mingea trimisă în adincime de Beldeanu, dar va fi blocat la pi-, 
cioate de lordache. Fată din meciul Steaua - C.S.M. Reșița, încheiat cu un retultaț nedecis : 1-1.

Foto : S. 3AKCSV

N NOTE SI COMENTARII

echipei Dinamo, întărită acum eu wn 
adevărat specialist al loviturilor eu 
capul, Dudu Georgescu. Acesta. eu 
toate că purta numărul 7 pe tricou, 
a acționat destul de rar pe extrema 
dreaptă, preferind', așa cum se aștep­
ta toată lumea, să joace în centrul 
liniei de atac, foarte aproape de 
Dumitrache. Trebuie să remarcăm 
că Dumitrache a făcut duminică o 
partidă exemplară, luptîndu-se cu 
toate armele sale atît de specifice 

«^ntru victoria echipei. Problema 
^hre s-ar putea pune — și ea nu 
este deloc singulară în fotbalul mon­
dial I — este dacă o echipă poate 
juca cu două veritabile „vîrfuri**, de 
tipul Iul Dumitrache și D. Georges­
cu, adică cu doi înaintași de prima 
linie. De obicei, asemenea experi­
mente au dat greș, cei doi din linia 
I mai mult încurcîiidu-se și nereușind 
să marcheze nici măcar cît ar fi 
înscris unul singur dintre ei 1

WtAu fost destule momente în care 
abilitatea și excelenta detentă a ju­
cătorilor dinamoviști a ieșit în evi­
dență, ambii reușind lovituri spec­
taculoase, care au ocolit de puțin 
golul (la cea din min. 56, la „capul-* 

Dumitrache, mingea lovit

bara). In plus, însă, am putut re­
marca și cîteva faze în care D. 
Georgescu și Dumitrache au conlu­
crat foarte bine pasîndu-și mingea 
cu îndemînare. După părerea noastră, 
cuplul Dumitrache — D. Georgescu 
va putea deveni extrem de re­
dutabil, mai ales gindindu-ne la 
faptul că Dumitrache, cu multi­
plele sale calități, poate juca la fel 
de bine și rolul de coordonator al 
liniei de atac, venind eventual din 
linia a doua. Un alt aspect 
trebuie semnalat, însă. De 
Dinamo joacă cu trei 
trei mijlocași, dintre care unul de­
fensiv. Acum, prin prezența iul 
D. Georgescu, atacul dinamovist nu 
mai contează decît pe o singură ex­
tremă veritabilă, Fl. Dumitrescu, 
cum însă preferințele ofensive ale 
echipei dinamoviste se îndreaptă mai 
ales pentru aripa dreaptă (FI. Dumi­
trescu a fost foarte puțin jucat), în­
trebarea care se pune în principal 
este ! cine mai centrează pentru cele 
două „vîrfuri**?... Numai de acest 
lucru ni se pare să depindă viitorul 
cuplului Dumitrache — D. Georges-

fotbalul 
justificat

Dumitru GRAUR

iția !ui Vigu, Dumitrache a deviat balonul, cu capul, spre poarta lui 
erceptot, în careu, înlăturind pericolul. Aspect din timpul jocului Dinamo 
i de 1-1. Foto : Paul ROMOȘAN

r
HIMRARE DE DECOR?
a fost departe de a satisface. Au e- 
xista t aplauze ; uralele au punctat 
golul victoriei înscris de veșnic tînă- 
rul Adam. Dar între aceste momente 
au existat destule (și lungi) hiatusuri, 
spații albe în care fotbalul de Divi­
zia A a fost absent. Greșelile în apă­
rare au abundat de ambele părți, și 
chiar cele trei goluri pot fi puse pe 
seama unor astfel de momente de 
neorînduială în joc. Pe scurt, nici 
Petrolul, dar nici C.F.R. nu și-au 
susținut duminică apartenența 
prima divizie. Cauze ? 
clujenilor, dr. Constantin 
acuza neacomodarea cu 
bianțâ, mingea tare (!), terenul tare 
(!), lipsa de pregătire fizică a lotu­
lui feroviar.

Doar schimbarea de decor să fie 
de 
pa

la
Antrenorul 
Rădulescu, 
noua ani­

vină ? Nouă ni s-a părut că echi- 
este vizibil SUB cota atinsă în

E GAZONUL DIN
pînd un jucător fără mare rapidi­
tate).

Nu putem prefigura, după un 
gur meci, cariera fotbalistică a 
Nițu și' Bălăci. Mulți factori 
feălnbarda, pe drum, platoșa

sln- 
lui 
pot 
sub 

care ei au apărut în prima divizie, 
disponibilitățile 

că bagajul lor
Cert este însă, că 
lor sînt superioare, 
tehnic și fizic este îndestulător și, 
fără îndoială, apt pentru noi acu­
mulări. Pentru că nu este puțin lu­
cru, ca Nițu (22 de ani) să fie cel 
mai bun om al unei echipe, la pri­
mul său meci oficial, iar Bălăci să 
demonstreze la cei 17 ani ai săi, 
litățile care se pretind unui 
•caș : clarviziune, tehnicitate, 
me, tendința de a acționa pe 
largi. Bălăci, acum doi ani. a 
declarat, public, cel mai bun

ca- 
mijlo- 
dirze- 
spații 

fost 
om al

Apariția Stelei, formație 
cut (apropiat) glorios în 
nostru, a fost așteptată cu 
interes duminică, pe „23 August**, la 
partida ei de debut 
"campionat. Un interes 
te de toate, de noua 
chipei,. cu modificări 
toate compartimentele 
dere în linia întîi, acolo unde trio-ul 
vîrfurilor ..cuprindea două debuturi 
oficiale : Szabados și Agud.

Spre plăcuta surprindere a tu­
turora, inedita formulă, încorporînd 
o serie "de tineri cvasi-necunoscuți, 
n-a constituit un impediment pen­
tru formația militară în a practica 
— în prima parte a jocului — un 
fotbal inspirat și de acurateța teh- 
nico-tactică. în această perioadă de 
timp, echipa a elaborat judicios în 
treimea de mijloc, s-a desfășurat pe 
un front larg (datorită. îndeosebi, 
diagonalelor lui Dumitru), pe aripi, 
zone din care jucătorii cu nr. 7 și

în actualul 
stîrnit, înain- 

alcătuire a e- 
survenite în 
și cu precă-

>

icou, sau alți .coechipieri in­
filtrați aici, au trimis baloane bune 
pentru finalizare.

Așa s-au creat o serie de situații 
favorabile (min. 4, 5, 6, 23), tot ast­
fel s-a născut și golul lui Szabados 
(din min. 33) care a fructificat o 
centrare venită de pe partea dreap­
tă.

Ca urmare a presiunii exercitată 
în prima repriză, Steaua deținea o 
netă superioritate în minutul 45, la 
capitolul „șuturi la poartă și pe 
spațiul ei*.

Să se fi instalat, oare, în sînul 
formației militare o stare de auto- 
mulțumire după 1—0 ? Cert e că în 
repriza a doua ofensiva bucurește- 
nilor a început să slăbească. Neîn- 
tîlnind o opoziție prea mare din 
partea apărării imediate, înaintașii 
lui Constantin s-au mai aflat în fața 
unor ocazii de a înscrie, mai mari 
sau mai mici. Dar ei, pare-se nu

CU PUȚIN
s-ati mai concentrat suficient și 
chiar au manifestat nepăsare, cum 
a fost cazul lui Răducanu care (min. 
80) a șutat cu întîrziere și defectuo® 
dintr-o poziție extrem de favorabilă. 

Pînă la urmă imponderabilul fot­
balului și-a făcut simțită i prezența 
pe gazonul de la „23 August** sanc- 
ționînd pe „fiul risipitor** Răduca­
nu cu un gol înscris în poarta iul 
Iordache în ultimul minut, cînd ab­
solut nimeni nu mai credea posi­
bilă o modificare pe tabela de scor.

Și iată cum Stelei i-au lipsit pu­
ține secunde pentru a se putea des­
cotorosi de acel jenant „record** pe 
care-1 deține i ea n-a mai reușit să 
cîștige un joc pe propriul teren la 
se citi, desigur, la București) din 
toamna trecută. De aproape un ari, 
de la jocul ei cu Petrolul !

Așa se întîmplă cînd te mulțu­
mești cu puțin...

■Si G. NiCOLAESCU

IIESFRE EXAGERATA DEFENSIVA Șl ACȚIUNILE ȘARLON
Ni sc parc cu totul si cu totul e- l-a încheiat Mureșan cu un șut cu De ce s-a impus Politehnica

trecut, dintre jucători 
decanul de vîrstă al 11- 
fiind cel mai proaspăt, 

așa cum și-a obiș-

campionatul 
doar Adam, 
lui ceferist 
prezentîndu-se 
nuit publicul, adică bine.

Dincolo, Petrolul, aflată la primul 
meci oficial sub bagheta lui Glieor- 
ghe Dumitrescu, fostul atacant cen­
tral de acum 10—12 ani al ploiește- 
nilor și apoi al lui Dinamo București, 
nu acuza decît greșelile sale, nepu­
tința de a 
cunde doar, 
fost foarte 
unui punct, 
devreme că 
la Ploiești.
cucerit, petroliștii, nu ar fi putut 
ascunde slăbiciunile echipei, departe 
de Petrolul meciurilor cu F.C. Liver­
pool...

mai menține, cîteva se- 
un scor egal. Petrolul a 

aproape de cucerirea 
L-a pierdut crezînd prea 
a și plecat cu el acasă, 
Dar chiar dacă l-ar fi

Mircea TUDORAN

PETROȘANI
unei tabere de juniori organizată la 
Covasna. Prezența sa azi în prima 
echipă reprezintă, deci, o cantonare 

confir- 
frapat 
fizică

firească pe un traseu ce a 
mat aprecieri anterioare. A 
la acest jucător asemănarea 
și ca manieră de joc cu un prede­
cesor, care întrucîtva a capotat, pre­
matur i Donose. Această comparație 
a fost făcută mai mult pentru spec­
taculosul întîmplării. Dacă Bălăci 
va înțelege și altceva, înseamnă că 
o aluzie cu putere de generalizare 
va menține sub Dresiune autoexi­
gență obligatorie la oricare june fot­
balist.

îi așteptăm pe Nițu și Bălăci în 
continuare, cel puțin la fel de bravi 
ca și duminică, în murea viitoare a 
campionatului.

Ion CUPEN

Ni se pare cu totul ș. __ ____  .
xagerat modul în care o formație 
ca A.S.A. Tg. Mureș, cu mulți jucă­
tori talentați, capabili de un randa­
ment superior și cu experiența Di­
viziei A, să abordeze primul meci 
din campionat, cînd problema re­
trogradării nu se poate pune, în ma­
niera în care a făcut-o la Timișoa­
ra. Deși avea în față o debutantă, 
evident marcată de trac, A..S.A. și-a 
arătat intențiile din primele minute: 
defensivă și rare contraatacuri, pen­
tru acel punct atlt de căutat de 
oaspeți. Aglotnerînd zona din preaj­
ma careului și sporind numărul ce­
lor de la mijlocul terenului, A.S.A. 
i-a avut în față doar pe Caniaro și 
Mureșan. Bilanțul șuturilor la poar­
tă e edificator în privința potenția­
lului ofensiv : cinci șuturi, 
care doar două pe spațiul 
A.S.A. a reușit să deschidă

dintre 
porții, 
scorul, 

împotriva cursului jocului (și în fot­
bal se întîmplă de multe ori' acest 
lucru) în urma inspirației lui Ca- 
uiaro, al cărui dribling prelungit

efect, care l-a surprins nepregătit 
pe portarul tatona. După acest gol, 
formația mureșeană nu și-a reconsi­
derat maniera de joc, ba dimpotrivă, 
introducerea după pauză a lui 
Naglii lăsîndu-ne impresia că a fost 
făcută tocmai pentru a se ține cit 
mai mult balonul. Dar exagerata 
defensivă nu putea da roade, pen­
tru că marile ratări din prima re­
priză de la poarta lui Nagel nu se 
puteau repeta la nesfîrșit. Egalarea 
s-a produs ca urmare a unui penalty 
acordat la un henț în careu, evident 
pentru toată lumea, în afară de ju­
cătorii de la A.S.A. (care s-au nă­
pustit pe arbitru) și â conducerii 
tehnice, și ea intrată în panică și 
în starea de nervozitate, oare 
să strice jocul și să ducă la 
acte nesportive. Și în această 
ție, jucătorii oaspeți nu s-au
putut concentra, goana după puncte 
cu orice preț fiind sancționată 
prompt.

avea 
atîtea 
situa-

mai

atlt 
de greu, în finalul jocului, deși a 
dominat perioade lungi, uneori atlt 
de autoritar ? Pentru că jucătorii 
săi au vrut să rezolve totul recede, 
iar pripeala i-a privat de două-trei 
goluri ce păreau aproape imposibil 
de ratat. A ieșit în evidență, timp 
de 60 de minute, stereotipia acțiuni­
lor, șablonul după care erau conce­
pute. Devenise obsedantă schema ■ 
minge la fundașul Pîrvu, avansarea 
acestuia în terenul advers centrări 
înalte, în fața careului. Și la cela 
mai multe dintre aceste baloane. 
Dim a, Bojin, Dașcu și Covalcic pier­
deau duelurile cu fundașii. Cînd a 
început să se dea pasa jos, la în- 
tîlnire, cînd alternau direcțiile de 
atac, gradul de periculozitate a cres­
cut. Și încă un lucru i „Poli“ mal 
are de lucrat si în zona fundașilor 
centrali, duminici nesiguri și nesin-r 
cronizați îi) acțiuni.

WWW T ' . țs* '"l

Constantin ALEXE
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TIMIȘOARA. lată unu! din momentele neplăcuta ale meciului A.S.A. Arbitrul Popovici a
cîrăznil" să acorde 11 m Io hențul comis in careu și Boioni s-a și repezit la conducătorul jocuîui, in tirno 
ce și Ispir îi aruncă vorbe urite. Varodi (nr, 7) încearcă să-și oprească colegul de a greși și mai grav, cier 
atitudinile nesportive n-au (ost curmate decît după multe minute de întrerupere. FOTO : Dragoș NEAGU



Divizia B A ÎNCEPUT ÎNTRECEREA CELOR 54 DE ECHIPE
r . așadar, s-a dat startul și în campionatul Diviziei B, 
ua o întrecere așteptată cu justificat interes de amatorii 

de fotbal. Fără îndoială, ediția nr. 34 a campiona­
tului secund se anunță deosebit de interesantă, ținînd sea­
ma mai ales de faptul că 24 de formații din totalul de 54 
sint nou venite. înseamnă, pe de o parte, că sint chemate 
la o activitate sportivă regulată un număr mare de locali­
tăți din țara noastră, iar pe de alta, că un numeros contin­
gent de jucători apar pe a doua scenă fotbalistică a țării.

In general, partidele de duminică au fost echilibrate, fapt 
care reiese și din simpla lectură a rezultatelor. O victorie 
la scor ,ru o-a înregistrat nicăieri. Ba, s-ar putea spune că 
numărul de goluri marcat este destul de mic (media : 1,70 
goluri de meci). Nu știm pe seama cui să punem această 
cifră : ori a apărărilor care înseamnă că s-au comportat la 
înălțime, ori a liniilor ofensive al căror randament a fost 
sub cel așteptat ? I De altfel, doar în prima serie oaspeții 
au dat o replică mai dirză : Metalul Plopeni a reușit să 
cîștige la Moinești în fața Petrolului, iar C.S.U. Galați la 
Bușteni, în fața Caraimanului. In rest - patru remize. In 
seria a doua - o singură victorie în deplasare (Metalul Dro- 
beta Tr. Severin, la Motru, în fața Minerului) și două rezul­
tate de egalitate, în timp ce în ultima serie gazdele și-au 
tăiat partea leului : șapte victorii și doar două egalități.

Rezultatul ..sondajului" nostru (cele patru cronici prezen­
tate în această pagină) este insă interesant. Am încercat să 
urmărim cum evoluează formațiile proaspăt introduse în Di­
vizia B. Și de aceea trimișii și corespondenții revistei au ur­
mărit pe U M. Timișoara, Caraimanul Bușteni și Autobuzul 
București. Cele trei cronici exprimă bucurii și necazuri de 
care promovatele se vor lovi în lunga cursă a celor 34 de 
etape

In sfîrșit, am afectat un spațiu mai mare cronicii meciu­
lui de la Oltenița pentru că acolo a evoluat cîștigătoarea 
Cupei României, Chimia Rm. Vîlcea, echipă ce ne va re­
prezenta peste puțină vreme în competiția europeană nr. 2 
a echipelor de club. Și, după cum se va vedea, la Chimia 
lucrurile nu sint prea roze.

In două jazuri, la Bușteni și mai ales la Oltenița, veți 
face cunoștință cu meciuri mai mult decît aprig disputate. 
Sperăm că toți factorii, conducerile secțiilor, antrenorii se 
vor preocupa de educarea sportivilor pentru ca pe tot par­
cursul competiției să domnească o disciplină exemplară.

ț

ON OEBUT SUB AȘTEPTĂRI
CARAIMANUL BUȘTENI — C.S.U. GALAȚI 0—1 (0—1)

A MARCAT : BEZMAN (mill. 30).
CARAIMANUL : Bucur — Stanciu, MILU, GATEJ, Crețu 

(min. 10 : Șovăială) — Postolache, CONSTANTINESCU — 
Cristache, Vișovschi, Sălișcan, Ghiorman (min. 45 : Petra- 
che).

C.S.U. : Trofin — Dinu, MAN, BASARAB, Enaclic — Tă- 
năsescu, BEZMAN — Stoica, Rădulcscu (min. 2 ; Crăciunoiu), 
Popanică, Lăcătuș (min. 60 : Omer).

• A arbitrat foarte slab VASILE MURGAȘAN (București).

Ambele echipe au evoluat 
slab dar la ratarea specta­
colului a contribuit mult și 
arbitrajul. In permanentă 
contradicție cu cei doi tu- 
sieri, arbitrul de centru V. 
Murgășan nu a ținut seama 
decit o singură dată de sem­
nalizările acestora și anume 
în min. 41 cînd... a fluierat 
neatent sfîrșitul primei re­
prize și a trebuit să reche­
me echipele în teren pentru 
încă patru minute de joc. Să 
adăugăm la nervozitatea fot­
baliștilor, creată de erorile 
de arbitrai si faptul că par­
tida nu a etalat prea multă 
tehnică, desfășurîndu-se sub 
semnul unei lupte dusă fără 
menajamente, din care for­
mația din Bușteni a ieșit 
nedreptățită de rezultat.

Șutul de la 35 m care a 
adus victoria oaspeților a 
fost, de altfel, singura reali­

zare mai de seamă a studen­
ților. Tactica lor : apărare 
ermetică, contraatacuri spo­
radice. In schimb, Caraima­
nul a ratat multe ocazii, tre­
buind a fi menționate în 
special cele din min. 68 (cînd 
Șovăială și Postolache au 
luftat pe rînd la o minge 
aflată la 2 m de poarta goa­
lă) și min. 75 (cînd același 
Șovăială, aflat la 5 m de 
poartă, nu a șutat la timp).

Nu putem încheia fără a 
consemna entuziasmul per­
manent cu care și-au sus­
ținut echipa un număr de 
50 de suporteri gălățeni care 
au redus la tăcere pe cei 
1 500 de localnici prezenți la 
meci, neașteptat' de apatici 
la această primă evoluție 
în Divizia B a echipei lor 
favorite.

Victor SBARGEA, coresp.

ATfNiiE ia mau noastră 
ÎN CUPA ClIPflOII!

S.N. OLTENIȚA - CHIMIA RM. VÎLCEA 3-2 (0-1)

AU MARCAT : IORDACHE (min. 43), STANCIU (min. 47), 
NIȚU (min. 57), GOJGARU (min. 65) și rAdUCANU (min. 

78).
ș.N.O. : Grădișteanu — Pftunescu, Rateu, Mușat (min. 77: 

Tone), Lungu — Patracli (min. 46 : Stanciu), DIMA — Encu- 
lescu, NIȚU, RAducanu, Stamanichi.

CHIMIA : Stana — Crăciunescu, Ciobanu, Pintiiie, Lepă- 
datu — HAIDU, lonescu — Șutru, Donose, Enache (min. 13: 
Gojgaru), Iordache (min. 70 : Orovitz).

A arbitrat bine GH. VASILESCU II (București).

Ambițiile jucătorilor — în 
Special ale gazdelor, incitate 
de un grup de spectatori ne­
educați — au vizat mai 
mult... achitarea unor polițe 
din trecutul campionat ! A 
rezultat o luptă urîtă, în 
■care fotbalul, cu prea pu­
ține momente de excepție

(debutul partidei și minutele 
31, 44, 51, 57, 68), s-a aflat 
pe planul secund. Au existat 
în schimb numeroase intrări 
dure, au existat scene pe­
nibile, avîndu-1 drept prota­
gonist pe Șutru. care la ori­
ce contact cu adversarul re­
clama fault, de nu se mai

Pug S

știa cînd are dreptate și cînd 
nu ! Cele patru cartonașe 
galbene arătate de arbitrul 
Vasilescu II (care s-a achitat 
onorabil de misiunea sa, de­
loc ușoară) nu au fost sufi­
ciente, deoarece în minutul 
50 Donose îl lovește fără ba- 
lor pe Grădișteanu și este 
trimis la cabină. Spiritele se 
mai liniștesc, dar spectacolul 
tot nu are de cîstigat.

Să ne oprim însă puțin a- 
supra Chimiei, reprezentan­
ta noastră în Cupa cupelor. 
La ora actuală, cel puțin, 
treburile stau îngrijorător. 
Echipa bîjbîie în teren, pare 
debusolatâ, contînd numai 
pe scânteile tactice ale „bă- 
trînului" Haidu, pe Donose 
și pe cursele lui Gojgaru. 
Stana e nesigur. Ciobanu și 
Pintiiie nu se sincronizează, 
nu au siguranță și arsenal 
tehnic, sînt ușor de depășit 
de atacanți în viteză (Nițu 
a trecut lejer pe lingă ei și 
a înscris golul nr. 3). La fel 
Lepădatu, pradă ușoară pen­
tru o bună extremă. Vîlcenii 
au trimis primul șut pericu­
los spre poartă de abia în

NU-I DE-AJUNS

min. 33. De fapt, doar Haidu 
trage bine de la distanță. 
Mulți jucători păstrează ur­
me ale unor accidentări mai 
vechi sau mai noi •> Ciobanu, 
Gojgaru, Șutru, Donose.

Lucrurile nu pot evolua 
așa. De la o echipă așa cum 
a fost duminică Chimia, adi­
că o foarte modestă divizio­
nară B, nu poți cere prea 
multe. Forul de specialitate 
— și nu numai el — are da­
toria să-i întindă o mînă de 
ajutor. Dar iată, la Oltenița, 
federația a uitat să trimită 
observator. A venit, e drept, 
antrenorul Cornel Drăgușin, 
dar nu a putut urmări tot 
meciul, fiind, de fapt, dele­
gat la Pitești.

Atenție, multă atenție : 
pînă la prima întîlnire din 
Cupa cupelor mai e foarte 
puțin timp !

Geo RAEȚCHI

P. S. în sfîrșit, s-au ame­
najat vestiare noi și s-ati 
pus la punct instalații sani­
tare la stadionul din Olteni­
ța. Mai bine mai tîrziu de­
cît niciodată... Felicitări !

SĂ DOMINI...

întregii partide, la capito­
lul eficacitate.

După pauză, dominarea 
bucureștenilor a devenit mai 
insistentă, apărătorii Me- 
tromului au acordat o su­
ită de cornere, care au ră­
mas fără rezultat pe tabela 
de marcaj. In ultimele 15 
minute, brașovenii au acu­
zat căldura și, din această 
cauză, ei n-au mai reușit să 
pericliteze, decît o dată, 
poarta adversă. în rest, un 
duel între atacul Autobuzu­
lui și apărarea aglomerată a 
Metromului.

S-ar părea că rezultatul 
de egalitate ar nedreptăți pe 
localnici, dacă am lua în

considerare numai perioa­
dele de dominare ale lor. 
Dar brașovenii au știut să 
echilibreze jocul, să constru­
iască contraatacuri pericu­
loase, care au fost ratate de 
Paraschivescu și Furnică.

Arbitrajul piteșteanului 
FI. Anuțesc-u a decepționat 
prin deciziile sale. Ne vom 
referi doar la una, aceea 
din min. 85, cînd Matache, 
după ce l-a faultat pe Ti- 
tes, a degajat balonul, ca și 
cum nu se întîmplase nimic, 
iar conducătorul partidei se 
afla la cîțiva metri de fază 
și nu a luat nici o măsură I

Pompiliu VîNTILA

l)N FOTBAL AMBII, PROMIJĂTOR
U. M. TIMIȘOARA - METALURGISTUL CUGIR 1-0 (1-0)

A MARCAT : METEA (min. 32).
U.M.T. : Filip — Crapiiu, GROZAVESCU, Guțuli, vieze — 

Bostan. GHERGA — METEA, BELANOU, Regep, Geapana 
(min. 10 : Tanner).

METALURGISTUL : TEODORESCU -r Kilim, Sîrbu, Pir- 
vuleseu (min. 65 : Livciuc), Dinea — RADULESCU, Codea — 
SUCIU, Raksi, Dobrai, Staicu (min. 53: Gh. Vasile).

A arbitrat satisfăcător A. CRIȘAN (Arad).

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - METROM BRAȘOV 0-0
AUTOBUZUL : Matache — PÂNDELE, IONESCU, ȚI- 

CHELI, G. Ștefan — Stăncscu, V. Petre, FIRATEANU ' — 
Mirea (min. 13 : Mclencovici ; min. 56 : Cosma)j STROIE, 
Tiniche.

METROM : DRAGANOIU — T. SIȘCA, CAZANARU, STAI­
CU, Moarcăș — Gabor, Tites, Georgescu — s. Siseă (min. 13: 
Paveliuc ; min. 50 : Bădițoiu), PARASCHIVESCU, FURNICA.

A arbitrat nesatisfăcător

Atmosferă festivă dumi­
nică dimineață pe sta­
dionul noii divizionare 
■B din Capitală. Ele­
vii antrenorului Samureanu 
au intrat pe teren hotărîți 
a tranșa în favoarea lor dis­
puta cu Metrom. în acest 
sens, ei au pus accentul pe 
ofensivă, construind o ava­
lanșă de atacuri la poarta 
apărată de Drăgănoiu. Bucu- 
reștenii Stroie, V. Petre, Ti­
niche au combinat frumos

FL. ANUȚESCU (Pitești).

în cîmp, însă, în prima par­
te, au șutat rareori pe spa­
țiul porții. Spre sfîrșitul re­
prizei, ei au avut posibili­
tatea să deschidă scorul, 
dar Mclencovici, de la cîți­
va metri de poartă, a trimis 
balonul pe lingă bară I Bra­
șovenii nu s-au intimidat de 
iureșul gazdelor, răspunzînd 
printr-un joc bine organi­
zat atît în apărare, cit si în 
atac. Dar și ei s-au dove­
dit deficitari, de-a lungul

Dtiminică dimineața, pe 
stadionul Progresul din Ti­
mișoara, pe o căldură tori­
dă, cîteva mii de spectatori 
au urmărit meciul dintre 
formația locală, revenită în 
divizia secundă, și Metalur­
gistul Cugir.

De la început vom con­
semna faptul că am asistat 
la un meci plăcut, curat, eu 
un fotbal agreabil, promiță­
tor. De fapt nici nu trebuie 
să mire prea mult, daeă vom 
avea în vedere că pe teren 
au evoluat jucători prezenți 
cîndva și în Divizia A (Gro- 
zăvescu, Regep, Rakși). Im­
portant ni se pare și alt 
aspect, la fel de îmbucură­
tor: evoluția promițătoare a 
lui Belanou, Metea (U.M.T.), 
Rădulescu, Suciu și Dobrai 
(Metalurgistul).

Gazdele au avut mai 
multă vreme inițiativa, pe 
alocuri au dominat cu in­
sistență, în timp ce oaspeții, 
prin cîteva contraatacuri 
bine lansate de Raksi, pu­
teau și ei să înscrie. Dar și 
la o poartă și la cealaltă, 
Belanou, Regep, Staicu, Do­
brai și Suciu au ratat ocazii 
clare, unele de la cîțiva 
metri. De altfel, Regep a 
ratat și o lovitură de la 11 
m (acordată, după părerea 
noastră cu ușurință), 'trăgînd 
slab și permițîndu-i porta­
rului să respingă cu picio­
rul. Ineficacitatea a fost 
principala carență din jocul 
celor două formații, ia care 
am mai adăuga o ieșire ne­
sportivă a portarului Filip 
(și-a lovit adversarul, fără 
balon), trecută cu vederea 
de arbitrul A. Crișan, care 
a fost indulgent cu gazdele
și exigent, peste măsură,
cu... oaspeții.

Văzîndu-le cum au jucat 
duminică, apreciem că UMT 
și Metalurgistul (aceasta 
mult schimbată în bine față 
de campionatul precedent) 
promit o evoluție frumoasă 
în acest sezon, cu condiția, 
bineînțeles, să se pregăteas­
că cu sîrguință, mai ales în 
ceea ce privește finalizarea 
acțiunilor, șutul Ia poartă.

Constantin ALEXE
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TIMIȘOARA. Regep (în 
tricou alb) se va strecu­
ra printre cei doi fundași 
jdverși, dar mingea re­
luată de el nu va nime­
ri pe spațiul porții.

Foto : Dragoș NEAGU

REZULTATE ® ETAPA VIITOARE
— Chimia Rm. Vîlcea
— Progresul București
— Dunărea Giurgiu

® Ș. N. Oltenița 
O C.S.M. Sibiu 
® Tractorul Brașov

3-2 (0-1)
0-0
2-0 (2-0)

Dunărea Giurgiu — Ș
C.S.M. Sibiu, Metalul București — C
Rm. Vîlcea — Dinamo Slatina, Progresul București —

REZULTATE • ETAPA VIITOARE

Bihor, Metalurgistul Cugir
— U.M. Timișoara, Gloria

Odorhei
Turda
Cărei
Textila Lugoj 
Cavnic

2-0 (1-0)
1-0 (0-0)
3-1 (0-0)

0-1 (0-0 
0-0
2-1 (1-0)

— TCX-
Bistrița

Minerul Anina — F. C. 
tila Odorhei, C.F.R. Arad
— Minerul Cavnic, Olimpia Sa tu Mare — Arieșul Turda, 
C.F.R. Timișoara — Ind. sîrmei C. Turzii, Olimpia Oradea — 
Mureșul Deva, Corvinul Hunedoara — Victoria Cărei, Mine­
rul Baia Mare — Vulturii Textila Lugoj.

— Metalurgistul Cugir
— C.F.R. Arad .
— Minerul Anina
— Olimpia Satu Mare
— Corvinul Hunedoara
— Gloria Bistrița
— Minerul Baia Mare
— Olimpia Oradea
— C.F.R. Timișoara

• U. M. Timișoara
• F. C. Bihor
• Ind. sîrmei C. Turzii
• Mureșul Deva
• Textila "
• Arieșul
O Victoria
• Vulturii
• Minerul

C.S.U. Galați — C.S.M. Suceava, Ceahlăul P. Neamț
C. Galați. Metalul Plopeni — Caraimanul Bușteni, Con­

structorul Galați — Metalul Mija, Gloria Buzău — Oțelul 
Galați, C.F.R. Pașcani — Petrolul Moinești, Știința Bacău — 
Viitorul Vaslui, Progresul Brăila — Celuloza Călărași, Delta 
Tulcea — Victoria Roman.

• F. C. Galați — C.F.R. Pașcani 0-0
• Oțelul Galați — Știința Bacău 0-0
• Victoria Roman — Ceahlăul P. Neamț 1-0 (0-0)
• Celuloza Călărași — Gloria Buzău 2-2 (1-1)
• Metalul Mija — Progresul Brăila 1-0 (1-0)
• Viitorul Vaslui — Delta Tulcea 1-1 (0-1)
A Petrolul Moinești — Metalul Plopeni 0-2 (0-0)
•» Caraimanul Bușteni — C.S.U Galați 0-1 (0-1)
• C.S.M. Suceava — Constructorul Galați 1-0 (0-0)

Ș. N. Oltenița, Metrom Brașov — 
"C-_-.rz~ti — Carpați Brașov, chimia 

,___„____ *. Z_____ - Gaz
metan Mediaș, C. S. Tîrgoviște — Autobuzul București, Me­
talul Drobeta Tr. Severin — Tractorul Brașov, Electroputere 
Craiova Minerul Motru, Nitramonia Făgăraș — Flacăra 
Moreni.

S. Tîrgoviște
— Metalul București
— Nitramonia Făgăraș
— Metalul Dcr. Tr. Sv.
— Metrom Brașov
— Electroputere Craiova

• Carpați Brașov
• Flacăra Moreni
• Gaz metan Mediaș
B Minerul Motru
B Autobuzul București 

• Dinamo Slatina
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CELTIC

8-leaLA AL
TITLU CONSECUTIV!

GLASGOW,
vă prezentam

pentru... 
varietate.

după 
Celtic în

se-

CONSOLAREA LIDERELOR EUROPENE

CELTIC GLASGOW 
a cucerit anul acesta 
pentru a opta oară 
consecutiv titlul de 
campioană a Scoției 
— performanță cu 
care nu se poate 
mîndri nici o altă e- 
chipă din această ța­
ră. Campionatul, a- 
flat la cea de-a 78-a 
ediție, s-a polarizat 
însă în jurul forma­
ției Rangers Glasgow, 
rivala Iui Celtic. Dar 
asta doar 
mai multă 
Intr-adevăr, 
victoria lui 
ediția 1965—1966, 
zon care a culminat 
cu cîștigarea Cupei 
campionilor europeni, 
Celtic n-a mai găsit 
adversare pe măsura 
sa în întrecerea in­
ternă. Rangers, care 
cucerise titlul de 33 
de ori (Celtic numai 
de 27 de ori !), a că­
zut într-o criză pre- . 
lungită, fapt care a 
făcut *să ocupe locuri 
la mijlocul clasamen­
tului.

Dar nici in cam­
pionatul încheiat Cel­
tic n-a fost supusă la 
eforturi deosebite. Su­
perioritatea sa a fost 
evidentă. In unele 
jocuri, campioana și-a 
permis să alinieze e- 
chipa de tineret, ca­
re, nici ea nu găsea 
adversare pe măsura 
sa 1 Toate acestea au 
dus la scăderea nive­
lului de joc al cam­
pioanei. fapt reflectat 
șl în rezultatele înre­
gistrate de f 
scoțian atît în 
petițiile 
le ale

Supărarea lui Tommy Docherty, fostul antre­
nor al naționalei Scoției este îndreptățită : 
numărul jucătorilor de valoare din Scoția se 
„subțiază" tot mai mult, majoritatea plecînd la 
echipele englezești. Un recent exemplu este 
oferit de transferarea lui Lou Macari (în foto­
grafie), fost echipier al lui Celtic, la Manchester 
United. Dar vă spunem și un secret : actualul 
antrenor al lui M. United nu este altul decît 
Tommy Docherty I

fotbalul 
com- 

internaționa- 
_  __ echipelor de 
club, cit și în jocu­
rile intertări.

Unele... răbufniri 
ale formațiilor Hiber­
nian sau Aberdeen 
nu au putut amenin­
ța poziția fruntașă a 
lui Celtic. In plus, 
victoriile realizate de 
aceste două team-uri 
s-au datorat aceluiași 
antrenor, Eddie Turn­
bull, fost, pe rînd, 
cînd la 
cealaltă.

Celtic 
sezonul 
frîngeri 
ției, în

. pe
una, cînd la

inaugurat 
două în- 

Cupa Sco-

a 
cu 
în

. ... fața unei e- 
chipe din liga a doua, 
iar schimbările de la 
conducerea lui ~ 
gers, prin 
antrenorului 
s-au dovedit 
început, fără 
A venit apoi 
In finala de 
celona în Cupa cupe­
lor ediția 1971—1972, 
succes umbrit 
tă comportării 
terilor, echipa 
eliminată din

Airdrieonians și Kil­
marnock (fostă adver­
sară acum cîțiva 
ani a fotbaliștilor din 
Bacău în Cupa ora­
șelor tîrguri), 
campioană (în 
a țării înaintea 
de opt victorii a lui 
Celtic... Dar 
Scoția a urmărit 
sufletul la gură 
zultatele micului club 
Dumbarton Athletic, 
ai treilea ca vechime 
în tară, prima cam­
pioană a Scoției (în 
1891 !). După o pauză 
de 50 de ani (!) pro­
movase. în sezonul 
trecut, în prima ligă; 
în cele din urmă a 
scăpat ca prin minu­
ne de la retrogradare 
clasîndu-se în final 
pe locul al 16-lea. în 
locul celor două re­
trogradate au promo­
vat Clyde si Dun- 
fernline Athletic.

ultima
1965) 

seriei

toata 
cu 

re-

țional. Astfel, înce- 
ptnd cu ediția 1974— 
1975, din cele două 
ligi (actualmente, pri­
ma cu 18 echipe șl a 
doua cu 19) vor fi 
alcătuite i liga I for­
mată din două serii a 
cîte 12 formații fie­
care și liga a Il-a cu 
o serie de 13 echipe.

La sfîrșltul întrece­
rii. ziariștii scoțieni, 
conform obiceiului, 
au organizat o anche­
tă pentru stabilirea 
celui mai bun jucă 
♦or al campionatului. 
Pe primul loc — în 
unanimitate de vo­
turi — s-a. situat mij­
locașul George Con- 
nolle de la Celtic. 
Este al patrulea fot­
balist 
echipă 
Iul de 
nului".

do la această 
onorat cu tit- 
„jucătorul a-

Ran- 
numirea 
Walace, 
a fi, la 
succes, 

victoria 
la Bar-

*
★

Cunoscătorii fotba­
lului din această țară 

conștienți 
soccerului 
lăsa

de ce an- 
Toinniy Do- 
cerut cu in- 

înboarcerea 
jucătorilor

datori-
supor- 

fiind
-......... — ... com­
petiția următoare de 
comisia de disciplină 
a U.E.F.A. Abia din 
decembrie 1972 a în­
ceput să 
Rangers.

Abia din

se vadă 
------------ care multă 
vreme n-a mai pier­
dut nici un joc. In 
februarie 1973 este li­
dera clasamentului, 
dar în final a ocupat 
locul secund, la un 
punct de Celtic.

sint însă 
că nivelul 
din Scoția 
dorit. Iată 
trenorul 
cherty a 
sistență 
tuturor 
scoțieni care activea­
ză la echipele din 
Anglia, mai ales a ce­
lor care fac parte din 
reprezentativă. Insăsi 
federația este hotărî- 
tă să facă unele re­
forme. A și fost a- 
mințată modificarea 
programului competi-

de

In concluzie, nici 
sezonul trecut n-a 
Dutur să detroneze pe 
Celtic de pe primul 
loc. Cu 
trenorul 
Stein a 
timp de 
spital, 
cîștigat 
Stein este convins în­
să că nivelul de joc 
a scăzut, în general, 
deci și valoarea lui 
Celtic, care nu poate 
fi comparată cu for­
mația din 1957, cînd a 
fost prima echipă din 
Marea Britanie care 
a cucerit trofeul 
campionilor europeni.

toate că an- 
John „Jock* 
fost internat 
două luni în 
echipa sa a 
campionatul.

*

SPRE UN CONFLICT 
REAL MADRID - NET- 

ZER ?

Actuala ediție 
campionatului n-a 
dus mai ' ’ 
Două 
chipele 
(18 la 
putut să-și 
cheltuielile 
le solicită 
profesionist, 
întîlnirile 
Rangers și la alte cî­
teva partide au fost 
încasări ceva mai ri­
dicate. Echipele si­
tuate în a doua ju­
mătate a clasamen­
tului au fost, pe rînd, 
amenințate cu retro­
gradarea, cele care au 
căzut în liga a doua 
fiind pină la urmă

a-
nimic nou. 

treimi din 
participante 

număr) n-au 
acopere 

pe care 
un club 
Doar la 

Celtic —

e-
$

Socotită drept transfe­
rul nr. 1 al fotbalului 
internațional in actua­
lul sezon, trecerea re­
numitului jucător vest- 
german Gunther Net­
zer la Real Madrid a 
stlmlt multă rumoare.

Iată, insă, că agitația 
din jurul acestei achi­
ziții n-a încetat nici 
după sosirea lui Netzer 
la Madrid, intre clu­
bul spaniol și fotbalis­
tul venit din Monchen- 
gladbach semnalîn- 
du-se cîteva neînțele­
geri.

Astfel, Imediat după 
primul antrenament al 
lui Netzer, antrenorul 
principal al Realului, 
Miguel Munoz, i-a ce­
rut fotbalistului să-șl...

vîndă mașina proprie, 
întrucît toți j ucătorii 
Realului sint obligați să 
se deplaseze numai cu 
autobuzul clubului.

Evident, Netzer, n-a

SEBQ0E Nr- 377

Nu vom avea o finală 
avea, în schimb, un gen 
europene. Temători de riscurile, . 
înmulțesc și le amplifică, ale acelei călătorii in Ar­
gentina. conducătorii și jucătorii Ajaxului au de­
cis să nu participe in nici un caz la dubla dis­
pută cu Independiente care, face ce face, și iat-o 
iarăși campiona Americii de Sud. Competiția 
nu este încă desființată, dar nu se știe dacă mai 
sint mulți pași pină la acest act. In orice caz s-a 
anunțat doar o suspendare a ei pină la anul.

Europa va avea insă, cum ziceam, un gen de 
finală. AJAX și A.C. MILAN au căzut de acord 
să dispute o dublă partidă în calitatea lor de 
deținătoare ale trofeelor nr. 1 (olandezii) și nr, 2 
(italienii) puse în competiție pe bătrînul conti­
nent. E drept că cele două meciuri nu vor avea 
loc foarte curind, dar se vor desfășura cu sigu­
ranță. Zilele trecute, reprezentanții celor două 
cluburi au semnat un acord in această privință, 
care stipulează că prima intilnire se va disputa 
la 9 ianuarie, la Milano, la ora prinzului, pentru 
a se evita ceața care apare în acea perioadă în 
Nordul Italiei. Amsterdamul va găzdui returul, 
o săptămină mai tirziu, la o oră de seara . deci 
la lumina reflectoarelor. Cruyff contra Kivera, 

așadar, intr-un supliment al cupelor continentale.

inter-continentală. Vom 
de finală a laureatelor 

pe care ei le

Incercind să-i găsim o semnificație acestui du­
blu duel între laureatele europene, ne amintim 
de opinia activului președinte al U.E.F.A., 
Artemio Franchi, care socotea că pertectarea 
unei asemenea finale a deținătoarelor de cup» va 
face ca ideea competițiilor super-continentale să nu 
dispară. Pentru că, atît conducătorii forului eu­
ropean cit și cei ai Uniunii sudamcricane, păs­
trează speranța unei oficializări a jocurilor in­
tre cîștigătoarele întrecerilor din cele două con­
tinente. Deși a rămas în fața unor promisiuni și 
simple schițări de proiecte de program, poate 
că și acel anual turneu al campioanelor de pe 
toate continentele va deveni pină la urmă rea­
litate.

Nu știm dacă și ideea competentului oficial 
care este confratele nostru Mitici nu ar trebui 
considerată l fostul internațional și reputat se­
lecționer iugoslav, acum comentator de fotbal, 
sugera ca un asemenea turneu să se desfășoare 
sub forma unor competiții de vacanță, 
zale prin rotație, în toate continentele, 
temele unor turnee-fulger, care ar 
chiar prin nota lor de divertisment, 
de destindere, de vacanță, de final 
de stagiune.

organi­
ci upă sis- 

reprczenta. 
o întrecere 
sărbătoresc

Eftimie IONESCU

CUM Șl DE CE A RĂMAS CRUYFF LA AJAX 7
Au circulat cu viteza pe care 

telegraful, telexul și undele ra­
dio o au, veștile despre iminenta 
trecere a lui Cruyff la C.F. Bar­
celona Nu era moment în care 
ziarele din Olanda și Spania, pos­
turile de radio, să nu se ocupe 
de tratativele care aveau loc în­
tre Amsterdam și Barcelona. înțe­
legeți că suporterii campioanei 
Europei numai motive de bucurie 
nu aveau ! Fără „teribilul Johann" 
ephipa lor devenea pe jumătate 
anulată ca forță de atac.

Lucrurile avansau, inevitabil, 
spre semnarea contractului de 
trecere a celebrului internațional 
olandez spre clubul spaniol care 
tinjește de ani șl ani după titlu ; 
pe care mereu i-1 suflă fie una 
dintre marile echipe din Madrid, 
fis o outsideră cum era cotată în 
acel campionat al victoriei sale, 
Valencia. Obținîndu-1 pe Cruyff, 
fostul său elev, antrenorul Michels 
era sigur că nu mai poate scăpa 
locul 1 din campionat. Era marea 
condiție pusă conducătorilor clu­
bului în care este acum director 
tehnic cel care a condus, înaintea 
lui Ștefan Covaci, pe Ajax Am­
sterdam.

întrevederea finală si semnarea 
înțelegerii între C.F. Barcelona și 
clubu) olandez trebuiau să aibă 
loc într-una din sălile de confe­
rințe ale hotelului „Atlantico" din 
Coruna. Cruyff sosise dimineața 
împreună cu președintele lui Ajax. 
Van Praag. și, îndată, discuțiile 
pentru definitivarea ultimelor a- 
mănunte ale înțelegerii începuse­
ră. La ora prînzului totul părea 
că se încheiase cu bine. Ambele 
părți și-au oferit cîteva minute 
de răgaz, urmînd ca la ora 13 
să aibă loc semnarea acordului de 
trecere a lui Cruyff de sub tri­
coul alb-roșu sub acela roșu-al- 
bastru al clubului spaniol. Și a- 
cum să dăm cuvîntul unuia din 
tre reporterii olandezi prezenți 

•la fața locului; Jan de Vyck, spre 
• a povesti ce s-a întîmplat ;

„...Ședeam cu Johann, cu pre­
ședintele Van Praag și cu socrul 
lui Cruyff, Coster, în holul ho­
telului și ne răcoream cu un pa­
har de apă minerală. Deodată 
Cruyff este chemat prin stația de 
amplificare a hotelului la tele­
fon. Era *—J----- '
licitanta < 
na Coster. Johann s-a 
și s-a îndreptat spre cabina do 
sticlă a telefonului, aflată chiar 
în fața noastră. Discuția a durat 
cel mult cinci minute. Și nici

Amsterdamul și so- 
era soacra lui, doam- 
. Jdhann s-a ridicat

cerut lui Netzer să se... 
tundă, jucătorul vest- 
german fiind recunos­
cut pentru podoaba sa 
capilară abundentă. 
Netzer a făcut Imediat

remarcat ca Joliann să fi 
agitat in cursul ei. Cind a 
însă, era de o paloare care 
speriat pe toți. El s-a apro- 

încet 
Praag 
rog să

n-am 
fost 
ieșit 
ne-a 
piat 
Van
«„Vă
trerupeți toate

de președintele 
și i-a spus : 
uitați și să în- 
aceste discuții cil

MAREA GRIJA
Pentru unii selecționeri a înce­

put o perioadă grea, cu nume­
roase griji și asta la mai puțin 
de un an înaintea turneului final 
al campionatului mondial. Sivori, 
de pildă, despre care soriam în- 
tr-un număr trecut, s-a văzut 
silit, date fiind nenumăratele ple­
cări de jucători, să recurgă la o 
măsură drastică, de a nu mal 
accepta nici o transferare a vreu­
nui jucător din lotul selecționa­
tei Argentinei, nominalizat pe o 
listă ratificată de federație. în 
felul acesta Sivori speră să ani­
hileze „mirajul spaniol", 
periclitează 
(Oscar Mas, 
selecționați, 
Real Madrid).

decît locuințe desem­
nate de club, sîntem 
gata să credem că Net­
zer nu are in aceste 
zile o viață prea dulce...

DE PRETUTINDENI
prea tnclntat defost .

această interdicție, dar 
n-a protestat, promițînd 
să respecte exact regu­
lamentul de ordine in­
terioară. Conflictul — 
dacă poate fi vorba de 
așa ceva — s-a declan­
șat abia după prima 
reuniune a tuturor 
membrilor lotului, cînd 
conducerea clubului i-a

presei o declarație os­
tilă lui Munoz, acțiune 
care a atras de la sine 
...amendarea 
lui 1

Dacă ținem 
de faptul că 
fost silit să 
din apartamentul 
care și-l alesese in cen­
trul Madridului, întru- 
cît jucătorii Realului 
n-au dreptul să ocupe

SCANDAL IN 
CIO ?

CAL-

jucătoru-

seama și 
Netzer a 
se mute 

pe

S-ar putea ca echipa 
Sampdoria din Genova 
să fie retrogradată, ca 
urmare a anchetei ce 
se efectuează în acest 
moment în Italia. Se 
spune că conducătorii 
clubului din Genova, a 
căror echipă s-a salvat

componența 
unul
a semnat

oare-î 
lotului 

din jucătorii 
pentru

tn ultima etapă de la 
retrogradare, ar fi ofe­
rit o „primă" destul de 
substanțială clubului 
Atalanta din Bergamo 
pentru ca jucătorii ei 
să învingă pe Lanerossi 
Vicenza.

Atalanta a opus un 
refuz formal acestei 
propuneri, în cele din 
urmă pierzînd — în 
condiții regulamentare, 
de altfel — meciul care 
urma să o condamne 
la retrogradare în divi­
zia secundă.

în ultimul mo- 
că federa-

Sampdorla 
cu 

a 3 puncte 
ce-1 va rea- 
campionatul

P.S. 
ment aflăm 
ția italiană a și luat 
hotărîrea :
a fost penalizată 
pierderea 
din totalul 
liza în 
1973—74.

spaniolii. Am 
Pă, și nu voi 
ririi de a nu 
de la Ajax». 
te liniștit, pe 
către întregul

Scena tragi-comică a jucat-o 
delegatul Iui C.F. Barcelona. El 
a intrat radios pe ușa rulantă a 
hotelului, s-a îndreptat spre noi 
și ne-a făcut semn să intrăm in 
sală pentru semnarea transferului. 
Cînd președintele Van Praag i-a 
comunicat decizia lui 
a avut această replică 
rămîne celebră : «...Nu 
fac ! Să rid sau să plîng ?»“

decis in această cli- 
reveni asupra hotă- 
pleca in nici un caz 
Și s-a așezat, foar- 
un fotoliu, surizind 
nostru grup.

a 
Barcelona.

Cruyff el 
ce poate 
știu ce să

Aici se termină relatarea cole­
gului din Amsterdam. întreaga 
Olandă se întreabă însă și acum 
ce a putut să-i spună la telefon 
soacra faimosului internațional ca 
să-1 facă să revină, în cinci mi­
nute, asupra unei decizii pe care 
nici rugămințile soției, nici vor­
bele coechipierilor, nici interven­
țiile întregului comitet de condu­
cere al lui Ajax nu reușiseră să o 
clatine. Sigur că fiecare dintre 
comentariile dedicate neașteptatei 
rupturi a tratativelor de la Coru­
na vorbesc foarte mult de... forța 
soacrelor în hotărîrile familiilor. 
Unul dintre aceste comentarii era 
chiar astfel intitulat i „Doamna 
Coster mai tare decît un club si 
un Amsterdam întreg !“

A LUI SCHON.• ••

întrevăzut dacă 
a recurs Sivori 
dorite. Totuși, 

îl întîlnim și

E greu de 
luția la care 
da rezultatele 
caz similar 
R. F. Germania. Și aici, selec­
ționerul Helmut Schon este apă­
sat de aceeași grijă. Ofertele ex­
trem de tentante ale cluburilor 
spaniole îi amenință lotul pentru 
C.M. Netzer a și fost transferat 
la Real Madrid și deși clubul 
madrilen a acceptat condiția pusă 
de federația vest-germană (ca 
Netzer să fie lăsat să joace în 
echipa națională), totuși Schiin nu 
are certitudinea că lucrurile se 
vor întîmpla întocmai. Și, pentru 
Ca să evite pe viitor alte plecări 
(noroc că Gerd Miiler și Honess 
au respins cîteva oferte din străi­
nătate) a determinat federația ca 
să intervină la ~ 
sens ? Forul 
INTERZICĂ
PRECEDE TURNEUL FINAL AL 
C.M ORICE TRANSFERARE DE 
JUCĂTORI LA CLUBURI DE 
PESTE HOTARE.

Intervenția are, 
șanse de reușită și. în orice caz, 
Schbn nu ‘ -*■*- U1—! — ~
asemenea 
așteptarea 
sulul, el 
salvarea 
Schbn va

so-
va 
un 
în

F.I.F.A. în ce 
internațional SA 

IN ANUL CARE

însă puține

se poate bizui pe o 
măsură. De aceea, în 
— totuși — a răspun- 

pentru 
lotului, 
de 

in

își ia măsuri 
integrității 

----  . „ întocmi o listă 
de jucători sclccționabili, 
derea turneului final C.M., 
care-1 va organiza federația —---------- •• •• •♦■«< c:

40 
ve- 
pe 
sa.
vaPe acești „posibili" Schbn îi 

pune să se angajeze, sub semnă­
tură, că nu vor pleca în străină­
tate înainte ' ' ' *•—
neuiui final C.M.

Rămîne de văzut dacă această 
măsură 
recurge Schon în condițiile unor 
miraje ■ ■ ■ ' ' J
firește, 
va avea efectul dorit.

de terminarea tur-

singura la care putea

de peste hotare, vizîrid, 
numai internaționali —



CUM S-S PRODUS „DIVORȚUL1
INTERN AZ IIINA1E - MARIO CORSO

d „Bomba" a căzut după tragerea 
| obloanelor! ln.tr -adevăr, senzația 
(transferărilor de anul acesta in 
ifottalul Italian a venit după ce 
te anunțaseră cele mai multe, 
'după ce se dezmințise că Mario 
Corso, celebrul „stîngaci* al lui 
Internazionale (ați avut prilejul 
să-1 admirați ți pe stadioanele 
noastre, in compania lui Dinaimo) 
ar urma să plece de la echipa 
căreia i-a închinat 15 ani de ac­
tivitate.

Și totuși, ața cum vă spuneam, 
senzația e-a produs i după Închi­
derea sezonului de transferări, 
Mario Corso, omul fără de care 
nu putea fi conceput Inter, unul 
dintre oei mai simpatizați fotba­
liști ai „nerro-azzurrilor" trece 
tta noua promovată, Genoa. Noul 
luj club a plătit 144 milioane de 
lire pentru un contract de doi 
ani, iar Corso va avea 32 de ani 
feste cîteva zile, la 25 august.

Transferul a făcut să curgă flu­
vii de cerneală. Pentru prima 
dată în „calcio", două cluburi au 
făcut apel la articolul nr. 31 din 
regulamentul federației, articol 
oare spune • „Dacă un jucător nu 
se înțelege cu clubul său asupra 
primei de fidelitate, îți va putea 
CUMPARa (n.n. i sublinierea ne 
aparține) el însuși libertatea, plă­
tind de opt ori suma cerută ca 
primă".

Lăsînd la o parte textul acestui 
articol care legiferează în lumea 
calcio-ului. răscumpărarea pe oare 
o plăteau sclavii sau șerbii de 
altă dată și care demonstrează 
Încă o dată că fotbaliștii profe­
sioniști sînt și ei tot un fel de 
sclavi ai societății de consum, să 
arătăm cum s-au petrecut faptele.

Așadar, Corso a cerut lui In­

ter acea primă de fidelitate. 
Suma i 18 milioane de lire. E- 
chipa milaneză a făcut cunoscut 
că nu acceptă. Cu banii primiți 
de la Genoa, Corso a vărsat Iul 
Inter o sumă egală cu 18 mi­
lioane x 8, adică 144 milioane de 
lire. Și în felul acesta a devenit 
conducătorul de joc al tinerei 
echipe din cel mai mare port al 
Italiei.

Zvonurile în jurul plecării lui 
Corso au început de la sfîrșitul 
campionatului trecut, mai precis 
din momentul în care Hclenio 
Herrera a redevenit „patronai" 
lui inter. Asta în ciuda faptului 
că H. H. declarase că Mario era 
„cheia" echipei și că el trebuia 
să rămînă pentru al 16-lea an 
consecutiv sub culorile lui Inter. 
Dar, înainte de a pleca în va­
canță. Herrera i-a lăsat o scri­
soare președintelui olubului, Fraiz- 
zoli prin care-i cerea ca Mario 
Corso să fie transferat amenin- 
țînd că, în caz contrar va re­
nunța la responsabilitățile sale.

Care au fost motivele ?
Herrera dorește ca Internazio­

nale să aibă, începînd cu acest 
sezon, tot mai mult imaginea lui 
Ajax. Și el se gîndește mai ales 
la tempo-ul de joo. deosebit de 
ridicat, al campionilor Olandei. 
Or, Corso, ar fi fost, după pă­
rerea lui, un element negativ în 
această nouă tactică, întrunit este 
un jucător care mai mult merge 
decît aleargă.

Oamenii din mijlocul terenului, 
cei din apropierea lui Corso, ar 
fi fost obligați să-și dubleze mun­
ca din cauza lipsei de mobilitate 
a coordonatorului lui Inter și ar 
fi sfîrșit prin a nu mai avea 
resurse fizice. Herrera n-a dorit

Mario Corso împreună cu soția sa, fotografiați 
mai de mult la Verona, ca spectatori la un meci.

să aibă în echipa sa un om care 
fnnează jocul. A lăsat faimoasa 
scrisoare înainte de a pleca în 
vacanță, ordinele sale au fost 
ascultate și Corso a plecat. Corso 
care în decursul ultimului cam­
pionat a fost considerat oei mai 
bun jucător al lui Inter!

Anunțul oficial al transferu­
lui a fost făcut de președintele 
lui Genoa ; cel de la Inter a dez­
mințit imediat Iubitorii fotbalu­
lui și-au dat seama imediat de 
parodia, de farsa care se juca 
In fața lor! Și Corso a plecat la 
noul său club, dar la Milano 
suporterii lui Inter și ai lui 
Corso, cum am spus unul dintre 
cei mai simpatizați fotbaliști din 
Italia, au anunțat că... afacerea 
nu s-a încheiat! Și, de aceea, 
Herrera și chiar președintele 
Fraizzoli. așteaptă următoarele e- 
venimente. O istorie tipică a cal- 

c cio-ului. o istorie tipică a fotba­
lului jucat de mercenari.

In cei 15 ani petrecuți la In­
ternazionale, Corso a eîștigat de 
patru ori — cu echipa sa — titlul 
de campion al Italiei, a învins de 
două ori în Cupa campionilor 
europeni, a cucerit două cupe in­
tercontinentale. Și mai ales și-a 
atras aplauzele publicului prin 
jocul său de mare finețe, 
«ie tehnică șlefuită pînă la cel 
mai mic amănunt, fiind un veri­
tabil magician al bidonului ro­
tund, capabil să incinte și să 
inventeze cele mai neașteptate 
mișcări și fente în teren. Joacă 
numai cu piciorul stîng: dar cu 
un singur picior reușește să facă 
ce alții nu reușesc cu două!

Fără îndoială, Genoa a reușit 
marea lovitură a sezonului. Cit 
desj re Helenio Herrera, rede­
venit antrenor al lui Inter, nu 
se gândește decît la o echipă so­
lidă, foarte realistă care vizează 
mai ales rezultatul. In lotul său 
du mai este loc pentru poeți—

r
Un fenomen recent a atras atenția amato­

rilor de fotbal din Brazilia : se mar­
chează tot mai puține goluri. In țara 
unde trăiesc și joacă Peie, Rivelino, 

Jairzinho, Lteivinha, Paulo Cesar. înaintași de 
faimă mondială, golgeteri consacrați. poarta s-a 
cam transformat înti-un element decorativ al 
leienuJui de fotbal, căci multe jocuri se termină 
fără ca cineva să izbutească să marcheze ! 
într-o recentă etapă de campionat patru jocuri 
s-au încheiat cu scoruri albe. Cel puțin unul 
dintre ele, Santos — Juventus, a făcut obiectul 
unor comentarii nesfîrșite. Juventus, antrenată 
acum de Milton Buzzetto, a adoptat o tactică 
defensivă absolută, Neavind jucători consacrați, 
nevrînd să piardă meciuri, antrenorul Buzzetto 
a imaginat o schemă în care echipa se apără 
cu toți cei 11 jucători ! In general, adversarul 
este așteptat în propria jumătate de teren. Pri­
ma acțiune defensivă se realizează pe partea 
Tu care se dezvoltă atacul, cu un jucător ce dă 
prima luptă, iar cu altul la dublaj. Cînd atacul 
■se dezvoltă pe flancuri, spațiul periculos este 
acoperit cu trei fotbaliști care închid unghiu­
rile de transmitere a balonului. Atacantul care 
controlează mingea are o singură posibilitate : 
să paseze înapoi. Or, trimîțînd balonul înapoi, 
normal se caută o altă direcție de atac, deci 
nou loc de apărat, unde acțiunea defensivă se 
repetă în funcție de situație. Meciul pe care-1 
descriem aici e prototipul apărării totale. Pele 
într-o formă foarte bună, Edu în bună dispo­
ziție. Clodoaldo împingînd mereu atacul au 
făcut tot ce era omenește posibil, dai- de mar­
cat nu a putut marca nimeni. In felul acesta 
a jucat Juventus cu toate echipele mari (Co­
rinthians. Palmeiras, Sao Paulo) si rezultatul 
a fost același : meci nul.

PILE LUPTĂ ÎMPOTRIVA 
SPIRITULUI MTENSIV!

Și in fotbalul brazilian lipsesc golurile

Evident că într-o țară care iubește fotbalul, 
trăind prin fantezia tehnică a jucătorilor, prin 
goluri .care au intrat în istorie, metoda defensivei 
totale a provocat discuții nesfîrșite. Dar as­
pectul jocurilor nu s-a schimbat. Echipele din 
provincie, jucînd împotriva marilor formații, 
adoptă acum tactica amintită și, normal, golu­
rile nu apar.

Cu trecerea fotbalului brazilian Ia metode 
defensive, pînă acum apanajul Europei, a scă­
zut media de goluri. în 1972 cînd primele feno­
mene -defensive s-au simțit pe terenurile locale, 
s-a ajuns la o medie de 2,09, cea mai scăzută 
din istoria fotbalului brazilian. In 134 de jocuri 
s-au marcat numai 277 de goluri. Cea mai mare 
medie de goluri a fost în campionatul din 1932,

cu 4.SG (321 de goluri pentru 66 de
Media de patru goluri pe meci n-a mai fost 
înregistrată din 1949 (529 de goluri pentru 122 
de meciuri, adică media 4,3.3). în anul 1953 me­
dia a scăzut la 3,58 și, de atunci, odată cu apa­
riția așezării cu patru fundași, a tot scăzut, 
ajungînd în 1972 la cea mai redusă (2,09) și 
promite să fie mai scăzută in 1973.

Totul dovedește că metodele defensive euro­
pene (Kappau, Herrera etc.) sînt nu numai stu­
diate dar și însușite de antrenorii brazilieni. 
Pînă și selecționata lui Zagalo se gîndește să 
joace la C.M. ’74 într-un sistem defensiv. De 
altfel, Schon și Valcareggi au observat tendința 
acestui sistem. Zagalo (care vorbește puțin) 
explică puțin. El susține că în fotbal n-au apă­
rut noutăți tactice și, cum trebuie sâ încerce 
cucerirea Weltmeisterschaft-ului ia măsurile de 
rigogare, fără să indice insă care sînt acestea.

în ce măsură se vor adapta brazilienii la me­
todele defensive europene, rămîne de văzut. 
Deocamdată presa protestează contra fotbalului 
fără goluri, iar publicul se arată tot mai ne­
mulțumit. Federația din orașul din care vă 
scriu, aceea care suferă mai mult din cauza 
fotbalului accentuat pe apărare, încearcă să 
convingă cluburile să nu mai plătească premii 
pentru meciurile egale.

Campionul luptei contra acestui tip de fotbal 
este Pele. In palmaresul său figurează și titlul 
de golgeter absolut al Braziliei, cu 58 de goluri 
marcate intr-un campionat. Acum a înscris doar 
zece și este totuși in fruntea clasamentului...

SAO PAULO, august.

PEDRO VILLA

ÎNCEP CAMPIONATELE IN EUROPA

• FEYENOORD anunță lan­
sarea unui centru
Arie
o
care va 
Cruyff"!

unui centru atacant, 
Van Linde, venit de la 

mică echipă (Pependrecht), 
fi .mai ceva decît 
• PENTRU prima 

oară în activitatea lui de pînă 
acum, internaționalul sovietic 
Rudakov a fost eliminat de 
pe teren. în meciul formației 
sale, Dinamo Kiev, cu Dinamo 
Minsk. Partea cea mai intere­
santă a lucrurilor e că echipa 
din Kiev n-a pierdut întîlnirea 
de la Minsk, deși a terminat 
pu Kolotov între buturi! • 
„JOCUL DUR îmi place. Pen­
tru că mă enervează Și abia 
atunci arăt ce pot!“. E decla­
rația internaționalului argen­
tinian Oscar Mas, noul extrem 
stînga al Iui 
care crede că, 
celor nuii 
postul în 
„Gento e 
galat..." • 
73 de ani, 
la pensionare.
zile a luat în primire noua sa 
echipă, F.C. Porto, cu cuvin- 
tele : „Sint tatăl vostru;"
dragi jucători. Am venit aici 
să fac din Porto cea mai bună 
echipă a Portugalieil' 
dem dacă se 
nosticul tatălui 
din Porto... • CU
153 goluri la activ în 
carieră, 
zat și 
„Start" 
cum ’opt membri, toți autorii 
cifrei 
în goluri : 
gretații 
Kotkov
— 194,
— 175,
nev — 
vor fi 
inte

Real Madrid, 
în clasamentul

buni jucători de pe 
care 
foarte greu 
HEI. A GUTTMANN, 
nici nu se gîndește 

Acum cîteva

evoluează el,
de e-

Sâ ve- 
va realiza pro- 

fotbalișlilor 
I5ON EV, 
întreaga 
organi- 
revista

a-

„Clubul 150“, 
animat de 

din Sofia, numără

amintite, transformată
Jekov — 316; re- 

Asparuhov — 197 și
— 195; Dermendjiev
lakiniov — 185. Diev 
lordannv — 157, Bc- 

157 • TREI JUCĂTORI 
trecuți de acum îna- 

pe foile de arbitraj ale 
meciurilor din campionatul ita­
lian și două rezerve vor pu­
tea fi introduse în joc. încet- 
încet și peninsularii ajung la 
prevederile admise de mult în 
alte campionate din Europa 
o ZAGALO despre ultima lui 
descoperire, fundașul 
Ferreira (Palmeiras : 
înălțime, 81 kgr. greutate) , 
face dintr-un post al apărării 
un post de faimă. Brazilia n-a 
avut niciodată un asemenea 
fundaș central! Miinchenul va 
decide! • JAN MULDER pier­
dut pentru fotbal? Cînd Ajax, 
reprezentativa Olandei și 
lecționerul 
că el va 
senzațional 
descoperit 
menise nu

central,
1.81 m. 

„Va

Vacanța fotbalistică s-a în­
cheiat pe cea mai mare parte 
a continentului nostru. Ba, 
s-ar putea spune, chiar că... 
ea nici nu a existat în Europa, 
fiindcă în Țările Scandinave 
ca și în Uniunea Sovietică, 
tocmai în lunile de așa-zisă 
pauză, campionatul se afla in 
plină desfășurare.

Așadar, încep campionatele. 
Unele dintre ele au și disputat 
una sau două etape. Care ar 
fi noutățile cu care s-a plecat 
la drum ?

BULGARIA
TRANSFERĂRILE* PRACTIC, 

ÎNGHEȚATE
Aflată înaintea celei de a 

treia etape, întrecerea celor 16 
echipe din prima divizie -a 

w început sub semnul neaștepta­
tului 8—0 administrat de Beroe 
Stara Zagora, nou promovatei 
Pernik. In timpul vacanței, la 
Sofia a fost organizat un sta­
giu .al antrenorilor din prima 
ligă. Alături de tehnicienii 
bulgari au luat parte și spe­
cialiști din străinătate. Ca de 
pildă Helmuth Schon, respon­
sabilul tehnic al reprezentati­
vei vest-germane, profesorul 
Nikolai Lukinov din Uniunea 
Sovietică, cunoscut pentru lu­
crările sale în domeniul inten­
sificării efortului la antrena­
ment și englezul Kenneth 
Furphy, unul dintre specia­
liștii lui British Association și 
manager-antrenor al echipei 
Blackburn Rowers. Profesorul 
Lukinov a expus tezele sale 
privind particularitățile antre­
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namentului fotbaliștilor, Schdn 
a vorbit despre problemele 
dezvoltării fotbalului în lume, 
iar Furphy a efectuat o fruc­
tuoasă demonstrație practică a 
metodelor de muncă și de 
pregătire ale fotbaliștilor din 
Anglia. Antrenorii bulgari au 
dat apoi un examen, primii 12 
urmînd a fi trimiși să se spe­
cializeze în Uniunea Sovietică, 
Anglia. R.F. Germania, Olan­
da, Italia, Ungaria și iugosla­
via.

Cît despre campionat, cele 
mai multe dintre echipe au ră­
mas cu loturile intacte. Și 
asta pentru că regulamentul 
este foarte strict : un jucător 
n-are dreptul decît la trei 
transferări în cursul carierei 
sale. în plus, un fotbalist care 
a trecut de 26 de ani nu se 
mai poate transfera.

PORTUGALIA
LINIȘTE LA BENFICA

Sezonul transferărilor s-a 
încheiat și marele eveniment 
este că Benfica nu și-a întărit 
rîndurile cu nici un nou venit, 
în schimb, alte cluburi sînt 
interesate de angajarea de
fotbaliști din străinătate, mai
cu seamă din Brazilia. De
pildă, Sporting Lisabona în­
cearcă în clipa de față doi
fotbaliști din țara lui Pele : 
mijlocașul dreapta Cabrai și 
atacantul central Fontoura. 
Belenenses l-a achiziționat pe 
Eliseu, un fost internațional 
brazilian, iar Setubal a achi­
ziționat doi atacanți tot din 
Brazilia.

S-ar putea însă ca Portuga­
lia să rămînă fără cițiva din­
tre bunii săi portari, pentru 
că de ei se interesează clubu­
rile din Spania. De pildă. Va­
lencia aleargă după Jose Henr- 
rique din echipa națională și 
de la Benfica, în timp ce for­
mația Oviedo dorește să-1 
transfere pe Cogne de la 
C.U.F.. internațional din echi­
pa de tineret a țării.

GRECIA
OLYMPIAKOS PIREU, IN 

ClȘTIG
Campioana Greciei, echipa 

Olympiakos din Pireu, și-a în­
tărit foarte mult rîndurile în 
această perioadă de transfe­
rări. E adevărat, Arghiroudis a 
plecat la Lens, în Franța, dar 
l-a transferat pe Roland Cour- 
bis, grec de origină, care a 
jucat pînă acum la Ajaccio. 
Alături de el a venit Galakos, 
tînăr atacant grec care a apă­
rat pînă acum culorile clubu­
lui vest-german Fortuna Dus­
seldorf, și doi internaționali, 
portarul Poupakis și aripa 
Stavropoulos care jucau la 
Aigaleo. A.E.K. și-a completat 
lotul cu portarul Sidiropoulos 
de la Trikala, atacantul cen­
tral Zarzopoulos și mijlocașul 
Stefanidis, ultimii cedați de 
Seres. In. schimb, nici o nou­
tate la Panathinaikos și 
P.A.O.K. Salonic. Cît despre 
antrenori, Lakis Petropoulos a 
rămas la Olympiakos, Puskas 
și-a reînoit contractul cu Pa­
nathinaikos. A.E.K. va fi pre­
gătită de englezul Stan Ander­

son, fost la Middlesbrough. 
Branko Stankovici de la 
A.E.K. a plecat la Arts Salonic, 
în timp ce alt englez, Joe 
Mallet va antrena pe Apollon, 
promovată în prima divizie. în

sfîrșit, Dan Gheorghiadis, fost 
antrenor la Patras și la echipa 
națională, va pregăti pe Pa- 
nionios.

în numărul viitor, noutăți 
din alte campionate.

_ .i se-,
Fadrhonc credeau 

reintra pentru 
sezon, jnedicii 

că operația sa 
e vindecată și i-au 

recomandat încă trei luni de 
repaus. • FRUMOASA com­
portare avută anul trecut de 

. reprezentativa Africii la Cuj>a 
lndeizendenței din Brazilia, a a- 
vuț urmări dintre cele mai 
bune. Printre altele, 
rea selecționatei la un 
în a doua jumătate a 
gust. în Mexic • 40 
CHIPE, 656 de meciuri . 
de mii de kilometri parcurși 
în avion, traversînd un veri­
tabil continent — iată, cîteva 
amănunte despre campionatul 
proaspăt început al Braziliei
• ȘI FIINDCĂ a venit torba 
de Brazilia, s-a produs o de­
fecțiune importantă a echipei 
naționale : Tostao, „urmașul" 
lui Pele trebuie să renunțe Ia 
fotbal datorită ochiului bol­
nav. Iată o știre care contează 
mult pentru Weltmeisterschaft
• S-A AFLAT secretul ne- 
participării echipelor argenti- 
niene invitate la 
Spania: federația 
— în dorința de

pentru
din preliminariile C.M. 

ca nici o echipă de 
nu ia parte la turnee 

înaintea

jucătorii 
partide 
a decis 
club să 
amicale 
campionatului e 
antrenorii, oricare 
mele și renumele 
viață lungă la 
fotbal.

un 
au 
de

invita- 
turneu, 
lui au- 
DE E- 
și zeci

turneele din 
argentiniană 
a-și patra 
apropiatele

încheierii
ȘTIE, 

nu- 
au

SE 
ar fi 
lor;" nu 

echipele de 
De aceea faptul că 

Helmut Benthaus antrenează pe 
F.C. Basel din 1965, pare o mi­
nune chiar și în liniștitul 
fotbal elvețian • ÎN SFERTU­
RILE de finală ale Cupei 
U.R.S.S. au rămas trei echipe 
din Moscova (Dinamo, Ț.S.K.A., 
Spartak) și cinci din provin­
cie (Dnepr Dnepropetrovsk, A- 
rarat Erevan, Burevestnik O- 
desa, Dinamo Kiev și Zaria 
Voroșilovgra^) • La Tunis s-a 
încheiat Festivalul panafriean al 
tineretului. Cu acest prilej a 
avut Ioc și un turneu de fot- 

' bal, încheiat cu două echipe 
victorioase î R.A. Egipt și Tu­
nisia au terminat la egalitate

In ciuda zvonurilor, Domazos a râmas la echipa sa, 
Panathinaikos Atena, latâ-l la antrenament.
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LECȚIA DE GIMNASTICĂ

Nu, nu este vorba de doiana unui tată foarte sever — de altfel, 
chiar depe fata celor doi ,,pedepsiți" se vede că „sancțiunea" le face 
plăcere — ci de unul căruia îi place să facă sport, și dorește să insufle 
această draqoste pentru mișcare și copiilor săi, de la vîrsta cea mai 
frageda.

Tăticul din fotoqrafie nu este altul 
maghiar Geczi, portar al reprezentativei.

decît cunoscutul internațional 
iar cei doi, firește, copiii săi.

• ••••©•••
A FI SUPORTER

ÎB După doi ani în 
care a îmbrăcat tricoul 
Iul V.F.B. Stuttgart, a- 
tacantul internațional 
Horst Koppel a fost 
transferat la Borussia 
Mdnchengladbach unde 
va debuta în curînd. 
Koppel este așteptat cu 
mult interes, pentru că 
va avea o sarcină difi­
cilă : va purta tricoul 
lui Netzer !

• Recent, s-a înche­
iat la Brazzaville (Con­
go) cel de-al 26-lea 
campionat mondial al 
echipelor militare. Ti­
tlul a revenit, reprezen­
tativei Italiei, urmată 
de irak, Kuweit, Con­
go și Coasta de Fildeș.
• Se vorbește foar­

te mult de numirea 
lui Luis Carniglia, ac­
tualmente în Italia, ca 
antrenor al echipei 
San Lorenzo de Alma- 
gro, clubul argentini­
an campion,

• Reprezentativa sta­
tului Congo. dețină­
toarea „Cupei Africii”, 
a întîlnit la Dar Es 
Salaam reprezentativa 
Tanzaniei într-o parti­
dă amicală. Meciul a 
revenit formației gazdă 
cu 2—1. Ultimele 20. de 
minute s-au disputat în. 
obscuritate datorită ti­
ne i pane de curent 
electric.

PORTARUL IN TREI IPOSTAZE
Postul de portar dintr-o echipă este unul din cele mai importante, dacă nu 

chiar cel mai important, avînd în vedere că ocupantul său este ultimul apărător și 
orice inexactitate sau eroare a sa se poate solda cu un gol. lată de ce unui portar 
i se cer multiple calități fizice, tehnice și morale.

• O parte a sediului 
din Milano al clubului 
Intemazionale a £°șț 
distrus, recent, in 
cursul unei nopți. Nu 
se cunosc răufăcătorii, 
mai ales că nu furtul 
se pare că a stat în in­
tenția celor ce au ata­
cat sediul. Din această 
cauză, după cum a co­
municat poliția mila­
neză, este mai mult ca 
sigur că faptele se da- 
toresc unui grup de su­
porteri ai rivalei lui 
Inter, A.C. Milan.

® Statisticienii bul­
gari au găsit că perioa­
da cea mai dificilă a 
echipelor lor de fotbal 
din prima divizie este 
aceea cuprinsă între 
minutele Gl și 75. în a- 
ceastă perioadă, în 
campionatul trecut s-au 
înscris 162 de goluri, 
între minutele 46—60 
au fost realizate 158, 
în timp ce ultimul sfert 
de oră de joc a văzut 
marcarea a 152 de go­
luri.

& Doi 
lieni de mare 
nu și-au găsit un 
în „calcio" pentru • 
zonul următor, 
vorba de suedezul Nils 
Liedholm, fost la Fio­
rentina, și de Edmondo 
Fabbri, fost selecționer 
41 echipei naționale 
pentru C.M. din Anglia, 
care nu și-a văzut re­
înnoit contractul 
U.S. Cagliari .

lui
• înainte de a ple­

ca din R. F. Germa­
nia în Spania, Netzer 
a primit un ultim tro­
feu î cel al „golului 
lunii" înscris în finala 
cupei, contra lui F.C. 
Koln cu formația sa 
Borussia Monchen- 
gladbach.

El „trebuie sa fie extrem de atent, cu o mare viteză de reacție, cu elasticitate 
maximă pentru a interveni la timp, cu folos și spectaculos la șuturile foarte puternice 
și derutante. Așa cum face în această fotografie (nr. 1) portarul clubului Burnley. 
Alan Stevenson. Acesta nu numai că datorită iuțelii cu care a acționat oportun a 
evitat golul, dar a reușit și o splendidă paradă, de mare spectacol, cunoscută sub 
numele de „robinsonadă".

cu
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TOATA LUMEA SPRE MINGE!..

Kif.

’...nu înseamnă să ajungi ca tînărul din foto­
grafie, care uitînd de realele și civilizatele în­
datoriri ale unui suporter, s-a transformat în- 
tr-un fanatic al unei 
cerci să faci singur 
și pătrunzi în incinta 
binierii, adică poliția
ginea este luată dintr-un meci 
doua italiană, Alessandria — Avellino.

echipe. Și atunci cînd în­
dreptate' 
terenului, 

din Italia.

echipei iubite 
intervin... cara- 
Pentru că ima- 

din

7..Aceasta exprimă mișcarea - sincronă 
Jucătorilor din fotografie. Chiar și cei care par 
că stau (primii trei de la stingă) dovedesc, 
prin direcția privirii lor, că au același țel : 
mingea (absentă din cadrul fotografiei). Faza a

©.■ După * cum se 
nunțâ, prețurile de in­
trare la meciurile 
fotbal din Italia, 
crescut cu 20 la 
Firește, suporterii 
sînt deloc mulțumiți...

© Chiaruggi, micul 
extrem stingă al lui 
A.C. Milan și care a luat 
locul lui Prati, transfe­
rat la A. S. Roma, este 
supărat : „Nu voi fi 
niciodată internațional ; 
selecționerul Valcareg- 
gi nu cheamă la 
decît pe cei care 
soară de la 1,80 m 
sus și cîntăresc cel 
țin 80 de kg

fost surprinsă în timpul meciului Anglia—Roma­
nia (1—0, la Guadalajara, în C.M.). In foto- 
grafia-document se disting, de la stingă la 
dreapta : Dembrovschi, Peters, (nr. 11) Mullery. 
Neagu, Labone și Dinu, la o lovitură liberă la 
poarta echipei engleze.

AU MAI RĂMAS EĂTRÎNII
Așa numita „legiune străină" din 

Italia devine pe zi ce trece tot 
mai „subțire". Este și firesc să se 
întîmple așa, deoarece timp de 
șapte ani porțile au fost ermetic 
închise pentru jucătorii de fotbal 
din afară. Doi „oaspeți" ai italieni­
lor și-au luat de curînd rămas 
bun. Este vorba de HELMUT 
HALLER, care a plecat de la Ju­
ventus Torino Ia F. C. Augsburg 
(R. F. Germania) și de LUIS SUA­
REZ, pe vremuri stea Ia Interna- 
zionale Milano — mai înainte și la 
C.F. Barcelona — iar în cele din

urmă la Sampdoria Genova, acum 
antrenor al unei echipe de tineret.

HALLER este în virstă de 31 
ani, iar SUAREZ are cu 4 ani mai 
mult-

Așadar, au mai rămas cîțiva, și 
toti peste 30 de ani: KARL-HE1NZ 
SCHNELLINGER la A. C. Milan - 
31 ani, JOSE ALTAF1N1 la Ju­
ventus Torino — 35 ani, CLERICI 
și ANGELO SORMANI la Floren­
ța — 32 si respectiv 34 de ani, 
NENE la U.S. Cagliari — 31 de ani, 
CANE la Napoli — 34 ds ani, 
MORRONE la Foggia — 33 de ani.

QEGQ00 Nr. 377

La calitățile de mai sus, un portar trebuie să adauge neapărat, dacă vrea 
să-și apere poarta, și mult curaj, promptitudine și precizie. îl vedeți pe internațio­
nalul Sepp Maier, portarul lui Bayern Miinchen și al reprezentativei vest-germane (fo­
tografia nr. 2), intervenind temerar în picioarele atacantului Denz de la Hannover 96 
și boxînd mingea pe care adversarul se pregătea să o trimită în plasă. Șocul dintre 
cei doi a fost inevitabil, dar din fericire a rămas fără urmări.

MICHELS ȘI ATACANȚII... NESPANIOLI!
Celebru cu cîțiva ani în urmă, 

pe cînd antrena pe Ajax Amster­
dam. pentru refuzul său de a an­
gaja jucători străini, RINUS 
MICHELS — aflat astăzi la con­
ducerea echipei spaniole C. F. 
Barcelona — se face remarcat 
pentru consecvența cu care. . . îi 
curtează ^tocmai pe jucătorii de 
dincolo cîe granițele Spaniei •

întrebat de un redactor al zia­
rului madrilen „AS" cum îsi expli­
că această metamorfoză, MICHELS 
a făcut o declarație surprinzătoa­
re, afirmînd că temperamentul ju­

cătorilor spanioli nu le permite 
acestora să-și dezvolte calitățile 
de. . . atacanți, posturi pe care 
toate echipele iberice ar trebui 
să angajeze fotbaliști din străină­
tate.

Ca un argument suplimentar, 
Michels a evocat epoca „de aur" 
a Barcelonei, cînd — pe vremea 
celebrului „mag" HERRERA — 
înaintarea echipei era alcătuita 
din TEJADA, KOCSIS, EVARISTO, 
SUAREZ si KUBALA. toți năs- 
cuți departe de Spania. .•

Uneori însă, pre­
zența de spirit care 
li se cere portarilor 
în fazele critice ge­
nerează ș! 
speciale, ca 
din fotografia nr. 3. 

să prindă 
a 
atacan- 
portarul 

la For- 
recurs la

acțiuni—
aceea

Nereușind, 
mingea, care 
în picioarele 
tului advers,
Fahrian de 
tuna Koln a 
ultima soluție pentru 
a împiedica golul s 
l-a apucat pe ata­
cant de tricou și l-a 
tras înapoi, 
infracțiunea 
sancționată cu o lo­
vitura de ' 
Aceasta 
pentru portar o mică 
șansă, totuși șansă

Firește» 
a tost

la 11 m. 
reprezenta

lisoaoa
REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA

str. V. Conta nr. 16, etajul V. București, 
sectorul I, telefoane 11.10.05 (centrală). 
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PREGĂTIRILE DE ORGANIZARE
A TURNEULUI FINAL C. M. 74 

SE INTENSIFICĂ
o MAREA DIFICULTATE A REPARTIZĂRII BILETELOR • PESTE 2 600 DE 
OAMENI IN CORPUL TEHNICIENILOR. ASISTENȚILOR TRANSLATORI­

LOR ÎNSOȚITORILOR ETC. • AMENAJĂRILE TRIBUNELOR PRESEI
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în vreme ce preliminariile 
campionatului lumii sînt la a- 
pogeu, pregătirile pentru turne­
ul final încep vi capete și ele 
un ritm tot mai susținut. Cînd 
spunem pregătiri ne gîndim, de 
acum, nu la amenajarea stadi­
oanelor care vor găzdui marea 
întrecere de la anul din R. 

operațiune care

nui cronicar de fotbal. Pentru 
celelalte stadioane, numărul 
locurilor din fiecare tribună a 
presei este de 600. Un sfert din 
totalul locurilor din sectorul pre­
sei va fi echipat cu aparate te­
lefonice.

F.
Germania. operațiune care e 
ca și terminată, ci la acțiunile 
propriu-zise de organizare a 
turneului final.

„Creierul” comisiei de orga­
nizare a „Weltmeisterschaft '-ului 
e instalat în sediul, special con­
struit pentru el, la Frankfurt pe 
Main. O clădire impunătoare, 
situată în imediata apropiere a 
aeroportului, deci la mare dis­
tanță de centrul orașului, dar 
plasată acolo pentru că ea va 
deveni, după campionat, sediul 
federației vest-germane care in­
tenționează să amenajeze și un 
complex centru de pregătire și 
antrenament al loturilor repre­
zentative și a preferat. în con­
secință, o zonă unde dispune de 
mult teren

Wilfried 
presei și al 
mitetul de 
pionațului, 
trecute, într-o conferință de pre­
să. o serie de noi date și știri 
în legătură cu activitatea orga­
nismului care pregătește întrece­
rea mondială. Iată cîteva dintre 
cele mai importante informații 
ale sale.

liber înconjurător. 
Gerhardt, directorul 
informațiilor în Co- 
organizare a cam- 
a comunicat zilele

Docațiunea biletelor s-a plasat 
la un deosebit grad de interes. 
In privința cererilor din R. F. 
Germania solicitările au depășit, 
așa cum s-a anunțat, cu mult 
numărul biletelor puse în vîn- 
zare, în număr de 1.250.000. Co­
misia de organizare va difuza 
o nouă cotă de bilete pentru 
specsatorii țării gazdă, după ce 
se va vedea care e situația vîn- 
zărilor de bilete în exterior. Re­
feritor la marele interes mani­
festat pentru partidele formației 
R. F. Germania, programul va 
prevedea ca jocurile acesteia să 
aibă loc în exclusivitate, spre a 
nu influența prezența la celelal­
te întîlniri.

In privința corpului de orga­
nizare. ințelegîndu-se prin aceas­
ta întregul personal afectat cam- 
pionațului - de la însoțitoarele 
delegațiilor pină la îngrijitorii 
stadioanelor — el se va ridica la 
peste 2 000, Acesta va intra trep­
tat în funcțiune, odată cu apro­
pierea evenimentului. De exem­
plu, in momentul de față, la 
sectorul presei și informațiilor 
lucrează patru funcționari ; în 
zilele campionatului acest sector 
va beneficia, la centru, de 74 de 
oameni, plus cîte 10 în fiecare 
dintre orașele care găzduiește 
meciuri

O problemă de care dr. Wil­
fried Gerhardt s-a ocupat in 
mod special este aceea a acre­
ditărilor de ziariști, reporteri 
tete și radio, operatori cinema­
tografici etc. El a precizat că 
numărul locurilor 
sei, la stadionul din Munchen, 
este de 1200. Fată ' 
măr de cereri primite pină în 
prezent, peste 2000, tribuna va 
fi suplimentată cu noi locuri. S-a 
arătat că, date fiind instalațiile 
speciale (cabluri telefonice, ra­
dio. culoare subterane care con­
duc în sala conferințelor de pre­
să etc.) care au fost făcute pen­
tru J.O.. locul tribunei presei, 
plasată acum la locul sosirii în 
'probele de alergări, nu va putea 
fi schimbat, ceea ce va repre­
zenta, fără îndoială, un handi­
cap fată de poziția ideală a u-

în tribuna pre-

de marele nu-

k.

întrebat care e deviza sub care 
va fi plasat viitorul campionat, 
ținînd cont că trecuta ediție a 
J.O. a fost numita „Olimpiada 
distanțelor scurte", Wilfried Ger­
hardt a arătat că, dimpotrivă, a 
X-a ediție a C.M. va fi o com­
petiție a „totalei răspîndiri", ea 
programînd meciuri în multe o- 
rașe ale țării organizatoare, toc­
mai în scopul de a face o ge­
nerală propagandă pentru fot­
bal. în sfîrșit, solicitat să arate 
care sînt cele mai mari dificul­
tăți ale comitetului de organi­
zare, directorul presei și 
mațiilor la C.M. 1974 a 
că ele nu sînt nicidecum 
din pur organizatoric. „E
de găsirea celor mai echitabile 
criterii de repartizare a bilete­
lor. din cota disponibilă, pentru 
semifinale și finală. încă de pe 
acum se înregistrează nemulțu­
miri. Vă închipuiți ce se va în­
tâmpla în zilele din finalul com­
petiției. cînd se va proceda la 
definitiva împărțire !“

Da ora actuală, toate federa­
țiile naționale de pc continental 
nostru, ale căror echipe repre­
zentative sînt angajate mai ales 
în preliminariile campionatu­
lui mondial, fac preparative 
pentru reluarea activității lotu­
rilor. Unele dintre ele, mai gră­
bite (în toamna aceasta le aș­
teaptă meciuri grele) au și tre­
cut la acțiune. Este cazul fede­
rației poloneze care a perfec­
tat, mai de mult, un turneu în 
S.U.A., Canada și Mexic (ca re­
vanșă la jocurile susținute de 
selecționata americană anul a- 
cesta în Polonia).

Lotul polonez se află în Sta­
tele Unite ale Americii de la 
sfîrșitul lunii iulie ți In pro­
gramul său au fost prevăzute 
cîteva întîlniri amicale. Patru 
dintre ele au și fost susținute, 
în ordine : Polonia — Canada 

Toronto, Polonia

S.U.A. 1—0 la Chicago, Polonia 
— Mexic 1—0 la Los Angeles și 
din nou Polonia — Mexic 2—1 
la Monterrey.

Cu acest prilej, antrenorul 
Gorski a deplasat și folosit un 
lot de jucători din care lipsesc 
Lubanski (accidentat), Szoltysik, 
Anczok, dar din care fac parte 
cîteva elemente tinere, ca fun­
dașul central Bulzacki, funda­
șul lateral Rzesny, mijlocașii 
Kasztelan și Drozdowski, ata­
cant ii Szarmach, Kmiciek și Do- 
marski.

Echipa Poloniei are de dispu­
tat în toamna aceasta două par­
tide oficiale extrem de impor­
tante și decisive pentru clasa-

Echipa Poloniei — cu antre­
norul Gorski în mijloc — 
înaintea plecării peste ocean

meniul grupei a V 
nanilor,,. C. 
lor (26JX..
Anglia (17.X., la Londra). îna­
intea acestor meciuri, clasamen­
tul grupei se prezintă astfel : 
1. Țara Galilor 3 puncte din 3 
jocuri (golaveraj 3—2) ; 2. An­
glia 3 punote din 3 jocuri (go- 

2—3) ; 3. Polonia 2
din 2 jocuri (golaveraj 
Dacă în întâlnirea cu 

Țara Galilor, echipa Poloniei 
are prima șansă (se joacă la 
Varșovia), în schimb, la Londra 
jocul său cu Anglia (care do­
rește și revanșa pentru acel 
0—2 de la Varșovia) se anunță 
extrem de dificil pentțu elevii 
lui Gorski. Și va fi decisiv și 
pentru primul loc în clasament, 

explicabile 
ale lotului 
cărora a 
în S.U.A.

a a prelimi-
M. : cu Țara Gali- 
la Varșovia) și cu

lave rit j 
puncte 
2—2).

Tată de ce apar 
pregătirile timpurii 
polonez. în cadrul 
loc actualul turneu

infor- 
opinat 
de or-
vorba

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL
• DUPĂ „VERDICTUL TOSTAO". Așa cum s-a anunțai, me­

dicii au interzus in mod categoric Iul Tostao, care a fost supus unei 
a treia intervenții la ochiul sting (suferă de o dezlipire a retinei), 
sa mai joace fotbal. Cunoscutul internațional brazilian, considerat

îv-CCesOrul P.e,e în eclliPa națională, a primit cu mult curaj 
notarlrea specialiștilor. „Se înțelege că străbat o grea perioadă, sint 
oezoJat trebuie sa mă despart de fotbal. Sper insă să găsesc sa­
tisfacții în activitatea de antrenor, căreia mă voi dedica, dar numai 
‘’UP* r,c te£Ipin» studiile de economie pe care le urinez la uni­
versitatea din Rio de Janeiro®, a declarat Tostao.

TURNEUL DE LA SAN REMO. La a 24-a ediție a tradițio- 
?a ♦ l’.! , turneu de. San Remo, care se va desfășura între 24 au­
gust și 1 septembrie, și-au anunțat participarea următoarele echipe: 
Juventus, Lăzi o, Torino, Vojvodina,; Burevestnik, Carlins Bovs. Ata- 
lanta și Genoa, invitate de organizatori. Se știe că la amintitul tur­
neu se prevede participarea cu echipele de tineret. Clubul organi­
zator, Carlins Boys din San Remo, a anunțat că a făcut toate 
pregătirile pentru o desfășurare cit mai bună a turneului. Cere­
monia de deschidere a fost fixată pentru ziua de 24 august, la ora 
21, pe stadionul comunal din San Remo.

• TRATATIVE PENTRU FIXAREA DATELOR MECIURILOR 
UNIUNEA SOVIETICĂ — CHILE. între federațiile din Moscova și 
din Santiago dc Chile sînt în curs tratative pentru definitivarea da­
telor jocurilor de baraj pentru calificarea în turneul final al C. M- 
1974. Pentru primul joc, federația chiliană propune data de 8 sep­
tembrie, iar federația U.R.S.S. pe cea de 18 octombrie, partida-retur. 
de la Santiago, este fixată, prin dispoziție F.I.F.A., la o săptămînă 
după desfășurarea jocului-tur. In caz de necesitatea disputării unui 
al treilea meci, acesta se va desfășura într-un oraș din America 
de Sud. Federația chiliană a propus orașul Buenos Âires.

• NETZER, JUCĂTORUL NR. 1 AL R.F. GERMANIA. Pentru 
a doua oară consecutiv, Gunther Netzer, cunoscutul internațional 
— actualmente transferat la Real Madrid, așa cum s-a anunțat — 
a fost declarat jucătorul nr. 1 al R.F. Germania. 51 de comentatori 
au fost chestionați și au acordat un punctaj total de 128 p lui 
Netzer. Pe locul doi, Beckenbauer, cu 14 puncte mai puțin, iar pe 
a treia poziție, cu 58 puncte, Gerd Muller.

• DUPĂ TNFRÎNGEREA LUI AJAX ÎN TURNEUL DE LA CO- 
RUNA. Comentariile dedicate succesului lui Spartak Trnava în tur­
neul de la Coruna, în fața lui Ajax, subliniază că a fost unâ dintre

1 cele ma; frumoase partide văzute de-a lungul edițiilor turneului 
oin amintitul oraș spaniol. Ajax a condus cu 3—0 (au marcat Kep, 
Hulshof și Necskens) în min. 54, Dar campionii cehoslovaci au avut 
o revenire fantastică, înscriind de cinci ori consecutiv prin : Ada- 
mec (de două ori), Hagara, Kuna și Krajkovici.
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12— fi 
10— 4
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5—15

II-A
fi 4 2
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6 1 3
6 1 1

ca- 
int.er- 
care a

GRUPA
FEYENOORD
Standard Liăge 
St. Etienne 
Schalke 04

15— 9
9— 7
7—13 

12—14

1.
2.
3.
4.

1. 
2.
3.
4.

1.
2.
3.

1. 
2.
3.
4.

1.
2.
3.
4. M.S.V.

1.
2.
3*
4.

P.S.V. 
A.l.K.

GRUPA 
OESTEHS I. F. 
Austria Salzburg 
Polonia By tom 
Nykobing

9— 4
8— 7
8— 9
6—11

6— 1 
12— 5

5— 7
5—15

GRUPA
1. F. C. ZURICH
2. Slavia Praga
3. Nancy
4. Norrkiiping I.F.K.

W'' 1

S-au încheiat întrecerile din 
cirul tradiționalei competiții 
naționale „-CUPA DE VARA“. 
reunit Ia startul ei 40 de echipe din 
11 țâri. Cele 10 grupe, au fost cîști- 
gate. în ordine, de Hannover, Slovan 
Bratislava, Hertha. F. C. Zurich, 
Rybnik. Union Teplice, Feyenoord, 
Wisla Cracovia, A. C. Nitra și Oes- 
ters I.F. Tată clasamentele finale ale 
celor 10 grupe :

GRUPA
HANNOVER 
F. C. Den Flaag
Aatvidaberg 
F. Winterthur

GRUPA A
SL. BRATISVALA

Eindhoven 
Stockholm 
Duisburg

GRUPA
1. HERTHA
2. C.U.F. Barreiro
3. Ma I mb F.F.
4. Grasshoppers

CAMPIONATE
BULGARIA

ZILE GRELE PENTRU ARBITRII SPANIOLI
Problema arbitrajelor a produs (și 

produce) încă destule nemulțumiri 
5n fotbalul de pretutindeni. Iată că 
o măsură a federației spaniole — 
care va fi mai mult decit probabil 
urmată și de forui respectiv italian 
— aduce pe arbitri 1^ cota unei res­
ponsabilități ce depășește limita 
simplelor critici. Desemnați a con­
duce partidele de campionat 
tragere ’ —J, __  __
tați la sfîrșitiil meciurilor prin a- 
precieri '___ /
ral și ale delegaților echipelor ce

______ prin
la sorți, arbitrii vor fi no-

ale unui observator lede-

MIKE ENGLAND,
Cunoscutul internațional galez, 

Mike England, de mai mulți ani 
evoluînd în Anglia, ca fundaș cen­
tral al renumitei formații Totten­
ham Poseur, g-a acidentat grav în 
timpul unul antrenament.

Pierzîndu-și cunoștința din cauza 
durerilor, England a fost transportat 
de pe stadion direct la spital, unde 
medicii au diagnosticat o dublă

VARÂ“

GRUPA
UNION TEPLICE
Austria Klagenfurt 
Djurgarden 
Naestved I.F.

V-A

GRUPA
WISI.A CRACOVIA 
Wacker Innsbruck 
B.K. 1903 Copenhaga 
Kickers Offenbach

GRUPA A 
A. C. NITRA
F. C. Amsterdam 
Eintracht 
Braunschweig 
Vejle B.K.

12— 8 8 
14—13 fi 
13—15 6
11-14 4

18— fi
13—11

NAȚIONALE

T.S.K.A. Sofia — Beroe Stara Za­
gora 1—0, Spartak Pleven — Iantra 
Gabrovo 4—1, Levski Spartak Sofia — 
Trakia Plovdiv 2—0, Lokomotiv Plov­
div — Lokomotiv Sofia 1—0. Akade­
mik Sofia — Etîr Tîrnovo 0—0, Pi­
rin Blagoevgrad — Slavia Sofia 2—1, 
J.S.K. Spartak Varna — Cerno _More 
Varna 1—1, Minior Pernik 
Vrața 3—1.

Botev

s-au înfruntat pe teren. Cei patru 
arbitri care au obținut cele mai 
iniei punctaje în diviziile in care 
au activat vor retrograda în cate­
goria Imediat inferioară. Notațiile 
observatorilor federali contează du­
blu în bilanțul general al aprecieri­
lor.

Federația italiană, care în trecuta 
stagiune fotbalistică a avut destule 
neplăceri ..............
va aplica 
Începutul

2—
2—

6—
6—
6—

cu arbitrajele, probabil că 
acest sistem chiar de Ia 
campionatului.

GRAV ACCIDENTAT

1. LEVSKI SPARTAK 
SOFIA

3. T.S.K.A. Sofia
3. Lokomotiv PJovdiv 
<. Beroe Stara Zagora 
5. Spartak Pleven
8. Akademik Sofia 
8. Slavia Sofia
8. J.S.K, Spartak Varna

9—11. Trakia Plovdiv 
9—11. Iantra Gabrovo 
9—11. Pirin Blagoevgrad

12. Minior Pernik
13—15. Cerno More Varna 
13—15. Etîr Tîrnovo
13—15. Lokomotiv Sofia

16. Botev Vraja

FRANȚA

fractură 
riculoasă _______________________

După cele mai optimiste pronos­
ticuri, England va putea să reia 
activitatea competițională abia în 
primăvara lui 1974, deși nu puține 
sînt vocile care — amintind vîrsta 
internaționalului galez (33 de ani) 
— vorbesc despre sfîrșitul brusc al 
unei mari cariere.

la piciorul sting și o pe- 
smulgere de ligamente.

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

5—2 4
1— 0 3
2— 1 3
8—1 2
5—3 2
0—0 2
2—2 2
3— 3 2
2— 3 2
3— 4 2
2— 3 2
3— 9 2
3—4 1
0—1 1
2—3 1
2—4 1

f

7
Nimes — Sochaux 1—1, Troyes — 

Lyon 1—2. St. Etienne — Metz 2—0, 
Reims — F. C. Paris 4—0, Sedan — 
Rennes 1—1, Nantes — Monaco 2—1, 
Strasbourg — Angers 2—2, Nancy — 
Bastia 2—0, Bordeaux — Marseille 
0—0, Nice — Lens 2—4.

1. ST. ETIENNE
Z. Lyon

2 4—0 4
2 3—1 4

3. Reims
4. Sochaux

2 7—3 3
2 5—2 3

5— 7. Nimes 2 2—1 3
5— 7. Rennes 2 2—1 3
5— 7. Nantes 2 3—2 3
8— 9. Nancy 2 2—1 2
8— 9. Lens 2 4—3 2

10—12. Sedan 2 3—3 2
10—12. Strasbourg 2 2—2 2
10—12. Angers 2 3—3 2
13—14. Troyes 2 3—4 1
13—14. Monaco 2 4—5 1
15—17. Metz 2 1—3 1
15—17. Bastia 2 0—2 I
15—17. Marseille 2 0—2 1

18. Bordeaux- 2 1—4 1
19. F. C. Paris 2 1—5 1
20. Nice 2 2—5 0

U.P.D.S.

Zaria Voroșilovgrad — Spavtak 
Moscova 2—0. T.S.K.A. Moscbva — 
S.K.A. Rostov pe Don 3—1, Dinamo 
Kiev — Dinamo Minsk 4—0, Dinamo 
Moscova — Pahtakor Tașkent 1—1
(6—5 după lovituri de la 11 m), Dne­
propetrovsk — Dinamo — 
(4—2 după lovituri de la

Tbilisi 0—0
11 ml.

1. ARARAT EREVAN IX 33—13 24
2. Dinamo Kiev 19 28—15 21
3. T.S.K.A. Moscova 19 24—23 21
4. Dinamo Moscova is 28—19 2ft
5. Șahtior Donețk 18 18—17 19
6. Dnepropetrovsk 19 24—23 L9
7. Zaria Voroșilovgrad 19 24—15 18
8. Dinamo Tbilisi 19 21—19 18
9. Spartak Moscova 19 24—22 17

10. Torpedo Moscova 18 20—18 16
11. Kairat Alma Ata 18 14—24 15
12. Zenit Leningrad 18 18—20 11
13. Pahtakor Tașkent 19 .21—29 9
14. Dinamo Minsk 19 12—21 9
15. Karpati Lvov 18 17—35 9
16. S.K.A. Rostov pe Don 19 10—24 8
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